

HOY, CONSEJO DE MINISTROS EN EL PALACIO DE EL PARDO

MADRID, 22 (Cifra).—Se ha reunido esta mañana en el palacio de El

Pardo bajo la presidencia del Jefe del Estado el Consejo de Ministros.

Al Consejo de hoy asisten la totalidad de los miembros del Gobierno, ya que ningún ministro se encuentra en estos momentos fuera de Madrid.

Este Consejo es el segundo que se celebra en el presente año. El primero se reunió el pasado día 8.

Declaración de la Commonwealth condenando el racismo

SINGAPUR, 22. (Efe-Reuters).—Los jefes de Gobierno de la Commonwealth, han hecho pública hoy una declaración de principios en la que condenan el racismo.

La declaración ha sido distribuida por la Secretaría de Prensa de la Commonwealth, mientras se celebra una sesión plenaria para redactar el comunicado final de la conferencia la cual termina hoy, tras nueve días de sesiones.

Incómoda postura

El cartelito no ha quedado en una postura cómoda, que se diga. Al menos, en cuanto se refiere a facilitar su lectura. Pero, entre quitarle del todo y dejarle así, el propietario del establecimiento abulense ha optado por lo último. Alguna utilidad prestará, al menos. La culpa de todo ello la tiene el viento huracanado que, a ráfagas, sopló fuerte la otra noche en nuestra capital. Pero la cosa no tuvo mayores consecuencias.



Otra "guerra": La de las lechugas



Los agricultores españoles serán compensados

El mundo anda metido en guerras. La noticia no es nada nueva, que digamos. Pero es que, a las ya casi —tristemente— "familiares", por viejas y conocidas, han venido a sumarse otras nuevas, aunque incruentas; no como las otras. Así, Estados Unidos, empeñados desde hace años en el conflicto de Vietnam, acaba de crear ahora la "guerra atunera" con El Ecuador, de que ayer dábamos cumplida cuenta en nuestro periódico. Y, por otra parte, los agricultores franceses, han hecho surgir la pintoresca "guerra de las lechugas", por sus diferencias con el Gobierno de París. Lo malo es que, en este enfrentamiento, sufren las consecuencias los agricultores españoles. Precisamente, la foto de Europa Press nos muestra a un numeroso contingente de camiones cargados de frutas y hortalizas españolas, esperando en la frontera de Irún para penetrar en territorio francés, como consecuencia de la postura adoptada por los agricultores del vecino país, cuyo Gobierno ha anunciado, al parecer, que, los del nuestro, serán compensados.

El Presidente Pompidou enalteció la amistad entre Francia y España Y calificó a nuestra nación como "una de las más grandes, ilustres y nobles"

PARIS.—En su primera conferencia de Prensa de 1971, y cuarta de su man-

dato, ha tratado ampliamente de las relaciones entre España y Europa.

En el orden político, Pompidou ha afirmado que la actual situación de la amistad franco-española se inscribe en la doble necesidad de España de abrirse a Europa, pasando incluso geográficamente a través de Francia, y la de Europa de incorporar a España.

El presidente ha elogiado a España recordando que él ha sido educado en la estima de la nación española, a la que siempre ha considerado como una de las más nobles, de las más ilustres y de las más grandes de Europa, aunque sólo sea para desplazar su centro de gravedad hacia el sur, teniendo en cuenta el peso específico de Alemania.

Al referirse a las relaciones franco-españolas, Pompidou hablaba ante más de doscientos periodistas franceses y extranjeros, por lo que se espera que la Prensa gala destaque los deseos de amistad hacia España expresados por el presidente, ya que la mayoría de los franceses no han encontrado justo el tratamiento dado por los medios informativos al Consejo de Guerra de Burgos.

También censuró las manifestaciones de protesta de los agricultores franceses y dijo que "no es razonable querer construir Europa y, al mismo tiempo, cerrar las fronteras cuando se presenta una dificultad".

Treinta expertos afirman que las memorias de Kruschef son auténticas

WASHINGTON (Efe).—Un grupo de treinta expertos sobre la Unión Soviética, reunidos durante una semana en el Departamento de Estado norteamericano, en Washington, han llegado a la conclusión de que las memorias publicadas de Nikita Kruschef son auténticas y han sido conocidas

en Occidente sin autorización de las autoridades de la U. R. S. S.

Los expertos pertenecían al propio Departamento de Estado, a la Agencia Central de Inteligencia (C. I. A.), y entre ellos figuraban los ex embajadores de los Estados Unidos en Rusia Llewellyn Thompson y George Kennan.

EN ESTE NUMERO

DE AVILA

Página 4:
EMPRESARIOS PARA LA PLAZA DE TOROS

NUEVO DIRECTOR DE LA ACADEMIA DE INTENDENCIA

Página 12:
UN MATRIMONIO MUERTO EN LAS NAVAS POR EMANACIONES DE UN BRASERO

DE ESPAÑA

Página 9:
RENTA INDIVIDUAL EN ESPAÑA: 57.250 PESETAS

Página 12:
VISITA DEL EMBAJADOR INGLÉS AL PRESIDENTE DE LAS CORTES

DEL MUNDO

Página 9:
LA LEY MILLS EN LA CAMARA DE REPRESENTANTES U. S. A.

Página 12:
AVION ETIOPE SECUESTRO Y DESVIADO A JARTUM

AVILA

HACE MEDIO SIGLO

ULTIMA GESTION

Del senador por Avila don Nicolás Sánchez Albornoz y que consignaremos para recuerdos de los avilenses ahora que ya no será senador mediante nuestros votos, pues ya lo es vitalicio por gracia del Rey, es el proyecto magno de la carretera que partiendo del Puerto de Mengamuñoz y pasando por los pueblos de Cepeda de la Mora; Navadijos y Hoyos del Espino, atravesará la Sierra de Gredos por el puerto de Candeleda, muy próximo al Chalet Real de Caza, a enlazar en este último pueblo, con la carretera de Oropesa. Carretera que *Obras Públicas* de Avila trazaron mediante muchos trabajos.

Albornoz consiguió que este proyecto se convirtiera en ley y dejarle incluido en el plan de estudios, pero una disposición del ministro Casset dio al traste con ese proyecto y es necesario que Senadores y Diputados por Avila no le abandonen. Para ello contarán —nos dice *Vega Alberche*, hoy ya residente en nuestra ciudad— con la protección de Alfonso XIII que ya conoce el proyecto de enorme importancia y de él le ha hablado el Rey hace unos meses; con ello harán un gran beneficio a la región, dejando aquí gran cantidad de pesetas.

EN EL AYUNTAMIENTO

Presidió la sesión el alcalde don Braulio Manuel García, con los tenientes de alcalde don Benjamín Caro y don José Sánchez Díaz y asistencia de 11 concejales. Hay mucha gente, acostumbrada en invierno, especialmente obrera, que terminado su trabajo y echado un trago en la taberna (hay aquí 12 tabernas abiertas al público) se viene a pasar al Ayuntamiento casi un par de horas, junto a las grandes estufas que los excelentes alguaciles han encendido. Leída y aprobada el acta, se tratan asuntos varios. El señor Sánchez Díaz es muy aplaudido cuando da cuenta de lo hecho, iluminando estos días navideños los lugares públicos. A continuación se lee por Pepe Mayoral Fernández, el *Movimiento de Fondos. Existencias* de la semana anterior: 8.690,53 pesetas. *Recaudado* en la actual: 3.174. *Obligaciones satisfechas*: 9.278, quedan para la próxima semana: 2.495. *Obligaciones pendientes de pago*: 80.226 pesetas. El alcalde se siente satisfecho con los aumentos que ha habido de recaudación en el Matadero Municipal, en el Mercado, en Pesos y Medidas, la de situado de Ganados y puestos de la vía pública. Y conste una vez más que no hemos tenido que gravar con impuestos nuevos al vecindario (Aplausos generales). Se ha visto con íntima satisfacción que la Junta Provincial de la Cruz Roja ha establecido en el Mercado Grande una Clínica de Urgencia, pero que muy bien montada y con personal excelentísimo. Se encarece a los Guardias Municipales conduzcan al citado Establecimiento a cuantos lo necesiten; el servicio es gratuito. Se concede a la misma una subvención anual de mil quinientas pesetas y el material preciso para la misma. Se dan las gracias y muy afectuosas al sacerdote propietario de la Bajada de Sonsoles, don Simón José Gutiérrez, por la cesión de alcantarillado en favor de los vecinos que quieran acometer a su alcantarilla. El señor Caro da cuenta de la forma con que se construye el Templete para la Música, según los planes del Director, músico mayor, don Román San José. También da cuenta el alcalde y es muy aplaudido por el éxito de sus gestiones para la venta en baja del aceite, patatas, carbón y azúcar y huevos; le han ayudado mucho en esto, los concejales González Vallejo y don Lorenzo Muñoz. El concejal señor Caro da cuenta de que ha terminado el arreglo del pavimento de toda la Cuesta de Gracia, con singular contento del vecindario que por allí circula, y con otras manifestaciones de trámite se levanta la sesión. Cuando salimos del Ayuntamiento, está nevando y mirando luego al termómetro de Kaiser, nos asusta con dos bajo cero; hora de las ocho y cuarto de la noche. ¿Hasta dónde llegará al principio del día siguiente? Tal vez como el anterior, que registraba en esa madrugada 5 bajo cero.

Información Regional

SEGOVIA.-Posible instalación del Museo Municipal de Arte en La Alhóndiga

SALAMANCA.-Se pretende crear un centro de progenie ganadera

PALENCIA.-Descubrimiento de una necrópolis prerromana en Palenzuela

VALLADOLID.-Prueba para los mayores de veinticinco años «admitidos» en la Universidad

SEGOVIA.—Entre los acuerdos adoptados por la Comisión municipal permanente, tienen destacada importancia el relativo a las obras de acondicionamiento de la Alhóndiga y la posible instalación en el lugar de un museo provincial de arte.

SALAMANCA.—El próximo lunes visitará la ciudad el Director General de Ganadería para examinar con las autoridades locales las posibilidades de construcción de un centro de progenie ganadera y un mercado nacional de ganados. También se sabe que el ministro de la Gobernación visitará la capital para inaugurar diversas instalaciones sanitarias construidas por la Diputación Provincial y a fin de entregar material de incendios con destino a los parques comarcales.

PALENCIA.—El importantísimo des poblado prerromano de Palenzuela ya era conocido, sobre todo a partir del hallazgo de un tesoro ibérico de casi tres

mil monedas, la más moderna del año 72 antes de Jesucristo. En cambio, se ignoraba la situación de la correspondiente necrópolis.

Más tarde la necrópolis prerromana ha aparecido de una manera casual: al arar la correspondiente superficie con reja profunda por primera vez. La reja quedó al descubierto numerosos restos arqueológicos de aquella época, de hierro y cerámicos.

Estos restos son de indudable

interés tanto artístico como arqueológico.

VALLADOLID.—Las personas mayores de 25 años que fueron calificadas «admitido» en la prueba común y que aspiren a realizar estudios en la Facultad de Filosofía y Letras de esta Universidad, comparecerán el día 1 de febrero próximo a las cuatro de la tarde, en la referida Facultad, aula de San Isidoro, a fin de realizar las pruebas pendientes.

El desarrollo del tema básico adoptará la modalidad b) por lo que los aspirantes deberán ser portadores de los libros correspondientes.

**Conductor:
Circule por la derecha**

¿Desea aprender a conducir?

Acuda a: **Auto-Escuela Velasco**

Modernos coches y camiones con doble mando
Generalísimo 13-15 - AVILA - Teléfono 21 13 21

ANUNCIOS BREVES

VENTAS

—Se vende piso bien situado, calefacción individual, parquet, empapelado, patio, corriente industrial, etc. Facilidades. Razón: Virgen de Covadonga, 17, bajo izda.

ALQUILERES

—AUTOS VELASCO; alquiler de coches sin chófer. Generalísimo, 13.

—Alquilo para compañeros o matrimonio joven piso céntrico, pequeño, amueblado o libre; otro para oficinas, taller, etcétera. Teléfono 21 13 91.

COCHES VENTAS

—¿POR QUE NO COMPRA UN SEAT NUEVO POR TELEFONO? Con sólo llamar al señor Casado al tléf. 21 26 16 recibirá a domicilio la información que solicite. REZORZAGA, S.A. SERVICIO OFICIAL SEAT. Carretera de Madrid s/n, AVILA.

OFERTAS

—Resolvemos: Todos sus problemas de contabilidad. Consultenos. Apartado 80. Avila.

ENSEÑANZA

—ACADEMIA RODRIGUEZ Enseñanza de ESTENOTIPIA, la carrera más distinguida y fácil de aprender. Nuevos cursos en enero. Mecanografía y Taquigrafía. Blasco Jimeno, 12, bajo. Teléfono 21 16 71.

—Clases particulares: Bachillerato. Reválida. Taquimecanografía. Srta. Hernández. Jimena Blázquez, 3 - 2.º. Teléfono 21 27 65.

COMPRAS

—Se compra finca para pastos, pago al contado. Escribir indicando hectáreas, precio, lugar, etcétera: M. Rodríguez Alvarez. Avenida Generalísimo, 4. Madrid-16.

TRABAJO

—FUERTES COMISIONES, Avila y provincia. Jóvenes activos, horas libres o jornada completa, pedir información señor Navazo, Ciudad los Angeles. Bloque 36 - 7.º.-A. Madrid-21.

¡Suscríbase a
El Diario de Avila

—CUATRO SEÑORITAS precisa elegante cafetería de La Coruña. Ofrece 8.000 pesetas fijas mensuales. Alojamiento seguro y premio en ventas alcanzando 17.000 pesetas total, garantizadas con propinas. Interesadas escriban enviando foto a «Cafetería». C/ Pérez Cepeda, 15. La Coruña.

—Se necesita chica de servicio para finca cercana a la Capital. Informes: Catedral, 2.

TRASPASOS

—Se traspasa local comercial, sitio céntrico. Razón: 213266.

VARIOS

—Auto-Escuela SAN CRISTOBAL ofrece buen aprendizaje. Nuevas instalaciones. Saque su carnet en esta escuela. Duque de Alba, 12. Tlf. 21 24 20.

En la provincia de Avila, al igual que en toda España, han dado comienzo los trabajos para la formación del Censo de la Población y de las Viviendas. Los agentes censales distribuirán a domicilio los correspondientes cuestionarios, que deberán ser suscritos por el cabeza de familia.

AGENDA

Mañana, día 23 de enero, sábado.

SOL: Sale a las 8,32 y se pone a las 18,23.

LUNA: Sale a las 5,33 y se pone a las 14,25.

TELEFONOS DE URGENCIA

Servicio de urgencia de la Seguridad Social 21 29 99.

Taxis (Plaza de Santa Teresa), 21 19 59. Taxis (Estación), 21 11 59.

Clínica de Urgencia: 21 29 48. Hospital, 21 16 00; Policía, 21 13 86; Policía Urbana, 21 11 88; Guardia Civil, 21 10 70; Bomberos 21 10 36; Policía Armada 21 13 50; Guardia Civil de Tráfico, 21 23 50.

JEFATURA PROVINCIAL DE SANIDAD. Servicio de Ambulancias Sanitarias: Teléfono: 21 18 65 y 21 10 53.

Casa de Socorro. Servicio de urgencia: Avenida de Santa Cruz de Tenerife, sin número esquina a la calle Virgen de la Portería, frente a la Sierpe. Teléfonos: 21 29 48 y 21 29 49.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Número premiado el día 21: 500

AMBULANCIAS
ANTONIO ALVAREZ
SERVICIO PERMANENTE
Telf. 21 12 20 AVILA

Estudio, juego y piedad son las tres paralelas que componen la educación del niño. En ellas está contenido cuanto ejercita la voluntad, la inteligencia y el corazón del chico conduciéndole hacia la formación íntegra de su persona.

PROGRAMAS DE TV

PARA HOY

PRIMERA CADENA:

NOCHE.—8,25: Esta noche... 8,30: Novela. 9,00: Telediario. 9,25: España siglo XX: «1912: España ante las cámaras». 9,55: Estudio 1: «Mi adorado Juan», de Miguel Mihura. 11,30: Veinticuatro horas. 11,50: Despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA:

8,30: Dibujos animados. 9,00: Silencio por favor. 9,30: Telediario 2. 10,00: Viaje sin pasaporte: «Ciudades europeas en Asia». 10,30: Estudio abierto. 12,30: Despedida y cierre.

AVANCE PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA:

MATINAL.—11,02: Hoy también es fiesta. SOBREMESA.—2,00: Sobre la marcha. 3,00: Noticias a las tres. 3,25: El último café. 4,05: Cine para todos: «Día de venganza» (1957). 5,40: Disneylandia.

TARDE.—6,25: Antena infantil. 7,00: Tiempo libre. 7,30: TVEO. 7,55: Cesta y puntos.

NOTA.—EL DIARIO DE AVILA no se responsabiliza de cualquier variación que, en cuanto a horarios como a programas pueda observarse posteriormente.

EL DIARIO DE AVILA

CRISIS AGUDA DE LAS NACIONES UNIDAS

La paz mundial está en juego

44 territorios, con 28 millones de habitantes, no han alcanzado todavía su independencia

La noticia ha saltado a las primeras páginas de los periódicos. Inglaterra y Estados Unidos han abandonado el Comité Especial de Descolonización. Las dos grandes potencias intentan justificar ahora su decisión. «Se sentían acosadas por la hostilidad y parcialidad de sus miembros». Estos las acusan, sin embargo, de haber traicionado el espíritu de la Carta y han proclamado el colonialismo como un crimen contra la humanidad. Al delegado inglés le ha faltado tiempo para protestar de que el colonialismo ha sido un fenómeno histórico, bueno y hasta necesario. ¿Se resisten realmente la Gran Bretaña y Estados Unidos al proceso de descolonización que la O. N. U. ha hecho prácticamente irreversible?

Parece que tanto Estados Unidos como Inglaterra están dispuestos a mantener a toda costa sus colonias contra la opinión mundial y las resoluciones reiteradas de la Asamblea General. Su decisión representa un verdadero desafío. El escándalo no se ha dejado esperar. ¿Qué argumentos han obligado realmente a tomar esta actitud? El neocolonialismo adquiere un nuevo planteamiento.

Ha agudizado la crisis ya grave de las Naciones Unidas. La autoridad de la O. N. U. ha sufrido un duro golpe. Podría tener mayores consecuencias de las que parecen preverse. La paz mundial está en juego.

El Comité de los Veinticuatro acaba de publicar un informe sobre la situación actual del colonialismo en el mundo. Cuarenta y cuatro territorios, con 28 millones de habitantes, no han alcanzado todavía su independencia, a pesar de la Declaración de la Asamblea General en 1960 sobre la concesión de la independencia a los países y a los pueblos coloniales. Entre estos territorios se cuentan 25 colonias inglesas y cinco territorios coloniales norteamericanos. Describe el informe la situación ac-

tual de estas colonias, con sus condicionamientos económicos y militares, que permiten precisar el valor político para la estrategia del imperialismo británico y norteamericano.

La isla de Guam (534 kilómetros cuadrados y cien mil habitantes) es una de las bases militares americanas más importantes. Comprende una base naval en Apra Harbour, una base aeronaval en Agaña y la base de Sanderson es utilizada por la aviación americana como escala para sus misiones de bombardeo en el sureste asiático. Este territorio sirve igualmente de base a los submarinos Polaris que patrullan por las aguas del Extremo Oriente. Alrededor de 38.500 soldados están estacionados en estas bases, cuando la población civil

de la isla no pasa de los 50.000 habitantes. Los habitantes de la isla están sometidos al servicio militar en el Ejército americano y su economía reposa sobre la ocupación militar.

Las islas del Pacífico (Micronesia), con sus 687 kilómetros cuadrados y noventa y seis mil habitantes están bajo la tutela de Estados Unidos y son igualmente utilizadas como base de escala y de aprovisionamiento. Una gran parte de la tierra ha sido confiscada con estos fines. Existe ya un gran número de instalaciones militares y parece que tienen intención de instalar cuarteles generales, bases aéreas y navales, y construir instalaciones para almacenar armamentos nucleares en las islas de Saipan y Tinian y utilizar la isla de Rota

para actividades de entrenamiento militar. Parecidos proyectos se denuncian en las islas Samoa (76 kilómetros cuadrados y treinta y un mil habitantes).

Bases navales y aéreas han sido instaladas, dentro del Caribe, en las Bahamas (4.403 kilómetros cuadrados y 177.000 habitantes), las Bermudas (20 kilómetros cuadrados y 51.000 habitantes) y las islas Vírgenes (59 kilómetros cuadrados y 90.000 habitantes). Y otras islas, como el Gran Turco y La Antigua (171 kilómetros cuadrados y cincuenta y siete mil habitantes), se han convertido en estaciones importantes de investigación y reparación de satélites. En las Bermudas, el Gobierno americano, desde 1941, disfruta de una concesión por noventa y nueve años sobre una ba-

se militar aérea y una base naval que cubren la mitad de la superficie. Existe, además, en la isla una base naval británica, que es utilizada por el Ejército y la Marina canadiense en aplicación de un acuerdo firmado en 1964. En las Bahamas la base más importante se encuentra en la isla Andros, donde los Estados Unidos e Inglaterra realizan ensayos de armamentos submarinos.

En el territorio británico del océano Índico con el archipiélago de los Chagos se ha convertido en una base militar americana en virtud del acuerdo de 1966. Gibraltar (dos kilómetros cuadrados y 25.000 habitantes) es una base británica que domina la entrada del Mediterráneo. Este valor estratégico explica su estatuto colonial. Se encuentra allí una base naval, una base submarina fortificada y una base aérea. Desde 1949, la base de Gibraltar es utilizada por la O.T.A.N. La economía de la roca reposa enteramente sobre su estructura militar, a excepción del turismo y de alguna pequeña industria de transformación.

Habrà que reseñar las

(Pasa a página 9.ª).



Caja General de Ahorro y Monte de Piedad de Avila

Oficina Central: Tomás Luis de Victoria, 1 Telfs. 21 33 40 - 21 33 41 - 21 33 42
 Urbana n.º 1: Arévalo, 1 Telf. 21 26 86
 » » 2: Mercado de Ganados Telf. 21 24 69
 » » 3: Reyes Católicos, 14 Telf. 21 17 82

De acuerdo con la autorización concedida por la Dirección General de Promoción Social, los impositores de esta Entidad o sus hijos pueden solicitar becas de estudio en las Universidades Laborales, para el próximo curso escolar 1971-72.

El plazo de presentación de instancias en todas nuestras oficinas finaliza el día 19 de Febrero de 1971, donde se les facilitarán los impresos oficiales.

5.960 BECAS convocadas para alumnos

Masculinos
Femeninos

ESTUDIOS

Alumnos

- Bachillerato Elemental y General
- Formación Profesional Industrial
- " " Náutico-Pesquera
- Bachillerato Técnico Superior
- Curso de Orientación Universitaria
- Curso Preparatorio de Ingeniería y Arquitectura Técnica
- Ingenierías Técnicas
- Estudios de Náutica

Alumnas

- Bachillerato Elemental y General
- Formación Profesional Industrial
- Bachillerato Técnico Superior
- Cursos de Transformación
- Curso de Orientación Universitaria
- Ingeniería Técnica
- Ayudantes Técnicos Sanitarios

Es otro beneficio más en favor de nuestros clientes ahorradores

NOTA.—La concesión o denegación de las becas, corresponde directamente al Servicio de Universidades Laborales, aún las tramitadas por conducto de las propias Cajas.

Natalicio

En la Clínica del Parque y asistida por el doctor Morais, ha dado a luz felizmente una niña, segunda de sus hijos, la esposa del industrial de esta capital, don Angel López. (De soltera Francisca Martín Escribano). Tanto la madre como la recién nacida se encuentran perfectamente. Enhorabuena.

Sufragios

La misa que se celebre mañana sábado a las 10 de la mañana en la Capilla del Hospital Provincial será aplicada por el alma del practicante jubilado del mismo don Carmelo Delgado.

La Biblia es la Palabra de Dios que nos habla a nosotros, sus hijos, y nos señala el camino de salvación. Hay que leer la Biblia y hacer de ello la norma de nuestra vida.

Se necesitan cadenas tanto en la red principal como en la secundaria de la provincia

La nevada copiosa que comenzó este mediodía está poniendo en difícil situación el tráfico rodado de la provincia porque el fenómeno cuaja y cubre las carreteras. La Jefatura Provincial de carreteras nos ha informado que a última hora de la mañana se necesitaban cadenas, en la red principal para los puertos de Villatoro, Tornavacas, La Paramera y en la secundaria para los puertos del Pico, Menga, el tramo de carretera entre Aliseda de Tormes y Hoyocasero; en la carretera de Villalba-Avila, desde Las Navas del Marqués hasta nuestra Ciudad así como para el puerto de Naval Moral, Serranillos, Mijares, el

Boquerón, Arrebatacapas, Cruz de Hierro y La Lancha. Si la situación atmosférica sigue igual es posible no sólo que las cadenas sean necesarias para la totalidad de la red viaria abulense, sino que posiblemente se cierren al tráfico algunos Puertos, a pesar de que máquinas y equipo de Obras Públicas están preparados y trabajan para luchar contra las consecuencias de la nevada.

En cuanto a las comunicaciones telefónicas, hemos preguntado al delegado provincial de la Compañía Telefónica de España quien nos ha informado de que, a pesar de los temporales de estos días y a diferencia de lo ocurrido en casi doscientas localidades españolas, en la provincia de Avila no se ha producido la menor interrupción ni avería.

En la capital hoy se oía el silencio de verdad. Ese silencio solemne de las nevadas intensas. Se oía el ruido del transformador eléctrico al pasar; el golpe seco del martillo de un herrero que colocaba unos ventanales; la conversación de dos mujeres que volvían del mercado... Hoy se podía escuchar el latido íntimo de la vida interior.

Importantes obras en el Santuario de Nuestra Señora de las Vacas

Ha llegado hasta nosotros la grata noticia de que en el Santuario de Nuestra Señora de las Vacas se van a realizar importantes obras, cooperando el ilustre Patronato de la Santísima Trinidad y Nuestra Señora de las Vacas; Cabildo Catedral y Ayuntamiento, con crédito de Bellas Artes. No ha mucho tiempo que hubieron de alzar el pórtico, quedando unas vigas sobre las columnas que le sostenían a modo de entablamiento y un palo colgado en la fachada que dice muy poco de respeto a la devoción que la barriada ha sentido por este Santuario, cuyo cuerpo principal es herreriano y contiene algunas joyas pictóricas y escultóricas, así como un cuadro atribuido al Greco y otro muy curioso representando las tres Divinas Personas con figuras humanas iguales, con distintos atributos, procedente de la Ermita antigua desaparecida del Cerrillo de la Trinidad.

Celebramos que preocupe la afirmación de este edificio religioso y artístico por cuanto dice en bien de Avila, que honra de este modo a la Santísima Virgen en una de las cuatro advocaciones marianas típicas de la Ciudad.

Nota del tiempo

TEMPERATURAS EXTREMAS EN LA PENINSULA:

Máxima de ayer: 17 grados en Almería y Castellón.
Mínima de hoy: -1 grado en Soria y Avila.

EN AVILA:

Máxima de ayer: 2,4 grados a las 16,30 horas.
Mínima de hoy: -1,4 grados a las 4,30.

Forlady
Muebles de cocina
DISTRIBUIDOR:
GEMALIX, San Segundo, 2. Tel. 211874 Avila



La salud de los abulenses, en este momento, es francamente buena

No hay ningún temor de que los casos de meningitis de otras provincias alcancen a la nuestra

Ante las insistentes noticias de que primero en Galicia y después en Orense se han registrado algunos casos de meningitis cerebro-espal hemos solicitado una opinión del Jefe de Sanidad don Sebastián García Martínez, con el fin de llevar tranquilidad a algunas familias que se sentían un poco incómodas pensando en la posibilidad de que la enfermedad pudiera aparecer en Avila.

—¿Hay temor de que se produzcan casos de meningitis en Avila?

—Ninguno, lo mismo que en el resto de la provincia —ha dicho—. Están tomadas todas las medidas precisas y lo probable es que no haya ningún caso. Creemos y estimamos que no existe ningún peligro. Hemos mandado a todos los médicos de la Provincia una circular sobre el asunto en la que se dan normas concretas y precisas. No hay temor, a pesar de que el frío y las condiciones atmosféricas son propicias. De todas formas la gente puede estar tranquila pues estamos al tanto de cualquier brote que pudiera darse y tenemos medios para combatirlo. Lo que hace falta es que por parte de los interesados no se oculte cualquier caso que se conozca.

—¿Cuál es, en este momento el estado sanitario de la Capital?

—Es muy bueno y todo va normalmente no obstante las bajas temperaturas. Las enfermedades normales en estas épocas no aumentaron ni su morbilidad ni su mortalidad. La salud de los abulenses es francamente buena.

que no solo permitirá la concepción de un grueso volumen, sino que tendrá el tipismo y la gracia de los vocablos. Hay que reconocer, por otra parte, que el empeño es arduo. Pero ya daremos cuenta de los responsables y de la marcha de sus trabajos.

Nuevo director de la Academia de Intendencia

Por reciente disposición del Ministerio del Ejército ha sido nombrado director de la Academia de Intendencia de Avila el coronel don Francisco Castellano Conesa que hasta ahora desempeñaba el cargo de jefe de los servicios de Intendencia de la IX Región Militar en Granada. El coronel Castellano Conesa, a quien hacemos patente nuestra enhorabuena y bienvenida, tomará posesión de su nuevo cargo probablemente la semana próxima.

LA SESION DE MAÑANA SERA EN LA CASA SINDICAL Y NO EN EL TOMAS LUIS DE VICTORIA

La sesión de cine deportivo que la Delegación P. de Educación Física y Deportes en colaboración con la Federación abulense de ciclismo ofrecerá mañana sábado a las 12 para los Centros de Enseñanza y a las 7,30 gratuitamente para el público será definitivamente en el salón

de actos de la Casa Sindical y no en el cine Tomás Luis de Victoria.

PUBLICIDAD EXTERIOR DE LA CAPITAL

Se ha celebrado ayer en el Ayuntamiento de la Ciudad la subasta de anuncios en papeles, vallas, etc. Es decir de toda la publicidad exterior de la Capital. Hubo bastantes licitadores y la subasta estuvo movida, lo que pone de manifiesto la eficacia de este medio.

EMPRESARIOS PARA EL COSO DE LA CARRETERA DE SONSOLES

Unos dicen que el señor Murriel, antiguo empresario de la plaza de toros está interesado nuevamente por el coso abulense. Otros que Paquito Muñoz, el ex matador visita frecuentemente Avila y sus viajes pudieran estar relacionados con el mismo tema y otros que tal vez Elizondo. La verdad hasta ahora es que se está preparando la subasta correspondiente y ahí se verá el interés de unos y otros y sobre todo si la temporada taurina abulense comenzará en mayo o en julio. No sabemos la razón por la que la plaza de la carretera de Burgoñondo ha tenido el «sambenito» de «poco interesante». Sin embargo se ha visto que manejada convenientemente puede dar resultado. Y si no que se lo pregunten al señor Chopera que de eso sabe un rato.

GARCIA ZURDO

TURNO PARA LAS FARMACIAS DURANTE LA PRESENTE SEMANA

Semana	Día	De 10 mañana a 10 mañana del día siguiente	De 10 mañana a 10 noche
Lunes	18	Don Luis Guerras Madrugal (Avda. de Portugal, 1) Teléfono 21 15 34	Don Dionisio Simón Pinto (Plaza del Rollo, 15) Teléfono 21 30 60.
Martes	19	D. Antonio Vinuesa Martín (Reyes Católicos, 31) Teléfono 21 13 35.	D.ª María Jesús Pardo González (Capitán Peñas, 15) Teléfono 21 20 88
Miércoles	20	D. Juan Paradinas Pérez (Plaza de Santa Teresa, 3) Teléfono 21 11-20.	D. Teodoro Aparicio Gutiérrez (Avenida José Antonio, 12) Teléfono 21 13 39
Jueves	21	D. Vicente M. Piqueras (Reyes Católicos, 6) Teléfono 21 12 48.	D.ª María Jesús Pardo González (Capitán Peñas, 15) Teléfono 21 20 88.
Viernes	22	D. José Gutiérrez García (Plaza de la Victoria, 10) Teléfono 21 13 12	D. Teodoro Aparicio Gutiérrez (Avenida José Antonio, 12) Teléfono 21 13 39
Sábado	23	Don Luis Guerras Madrugal (Avda. de Portugal, 1) Teléfono 21 15 34	D.ª María Paz García Martínez (Virgen de la Soterraña, 20) Teléfono 21 27 52.
Domingo	24	Don Luis Guerras Madrugal (Avda. de Portugal, 1) Teléfono 21 15 34	D.ª María Paz García Martínez (Virgen de la Soterraña, 20) Teléfono 21 27 52.

PARA LA PROMOCION MUSICAL DE LOS ABULENSES

La Comisaría de Música de la Dirección General de Bellas Artes ha concedido a Avila por medio de la Delegación Provincial de Educación y Ciencia que será la responsable del mismo un magnífico piano de tres cuartos de cola que será depositado en los locales de la Sociedad Filarmónica abulense. Este gesto que hay que agradecer tanto a la Comisaría de Música como a la Delegación de Educación y Ciencia contribuirá de una manera decisiva a mejorar la infraestructura musical de los abulenses que en estos momentos está adquiriendo un empuje que promete un futuro musical optimista a través de la Sociedad Filarmónica Abulense.

SE VAN A RECOGER EN UN LIBRO LOS MODISMOS ABULENSES

Todavía está en proyecto, pero hay ánimo en sus autores y será indudablemente una realidad a corto plazo; se van a recoger los modismos netamente abulenses en un interesante libro. Es sobradamente fértil nuestra tierra en el buen decir

EFEMERIDES ABULENSES
ENERO 22 1535
El Alcaide dificulta la labor del Cabildo

Exigencias del culto y lo sagrado del lugar por un lado y motivos de policía y militares por otro suscitaban frecuentemente desde el siglo XVI contiendas en Avila entre el Cabildo Catedral y el alcaide o gobernador de la Torre o Cimborrio. A petición del primero en la visita que hizo a la ciudad, Carlos V expidió en Madrid una Cédula el 22 de enero de 1535 que trascribió de Quadrado y Ballesteros en sus párrafos principales dice lo siguiente: "Don Gonzalo Chacón nuestro alcaide de la fortaleza de la ciudad de Avila y cimorro de la iglesia... visto y platicado en nuestro consejo mandé dar esta Cédula por la cual mando: que el dicho Dean y Cabildo pueda libremente alzar las bóvedas de dicha iglesia con que vos el dicho alcaide no metais las bestias en la dicha iglesia con mantenimientos ni otra cosa, y que al campanero que fuese de la dicha iglesia le dejéis subir libremente al campanario a hacer su oficio por la puerta de la iglesia, y les dejéis cerrar las ventanas que están sobre dichas naves de manera que se puedan abrir facilmente todas las veces que os pareciere que ay necesidad y que conviene, y que la tribuna quede por donde podais oír misa, y que ansimismo se cierren los agujeros que están sobre la capilla principal y el petril del corredor de ladrillo o de tablaje de manera que no se pueda ver la claustra y vos lo podais quitar todas las veces que os pareciere que conviene facilmente, é dejéis al dicho cabildo que libremente pueda hacer todos los edificios necesarios a la dicha iglesia, y que en ello no les hagais vejaciones ni molestias ni leveis nada por ello, ni podais abrir ventanas ni troneras por el dicho cimorro a la capilla de la libreira..."

R. LL.

Policlínica Parque de San Antonio
Habitaciones con teléfono y televisión. Servicio de Urgencia permanente
Paseo de Don Carmelo, 24. Teléfonos 21 32 46 - 47 y 48 AVILA.



Nuevo servicio de viajeros entre la capital y Las Navas del Marqués

Acondicionamiento y reparación de los caminos provinciales de la zona de Barco de Avila Otros acuerdos de la Diputación

Celebró sesión la Corporación el día nueve de los corrientes, presidida por el ilustrísimo señor don Jaime Santamaría Bejarano, con la asistencia de la totalidad de todos los señores Diputados que la componen.

Aprobado el borrador del acta de la anterior, se adoptaron los siguientes acuerdos:

Cuenta.—Examinada la de Caudales del tercer trimestre de 1970, así como los documentos de su justificación, se acordó su aprobación.

Recurso de reposición por gastos en el Hospital Provincial.— Fue desestimado el presentado por don Pablo Muñoz Navarro, vecino de Mombeltrán, contra la liquidación formulada por estancias y demás gastos en dicho Establecimiento.

Solicitud de servicio de transporte por carretera.— Informar favorablemente la solicitud de un servicio regular de transporte de viajeros por carretera, entre Avila y Las Navas del Marqués, en cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 11 del Reglamento de 9 de diciembre de 1949.

Devolución de fianzas.— Vistos los informes favorables de los señores ingenieros-director de Vías y Obras Provinciales e interventor de la Corporación, se acordó devolver las fianzas que tienen constituidas en esta Diputación, a don Jacinto de Tapia y García y a don Estanislao Marquina Ramiro.

Gratificaciones.— Se conceden las gratificaciones propuestas por el señor jefe provincial del Servicio de Inspección y Asesoramiento de las Corporaciones Locales, al personal de su Departamento que relaciona, por trabajos, extraordinarios.

Renovación de contrato.— Se acuerda renovar el contrato por un año más a la señorita auxiliar de Laboratorio del Hospital Provincial.

Excedencia voluntaria.— Se concedió a una sirvienta del Hospital Provincial por haber contraído matrimonio y período mayor de un año.

Concurso-Oposición.— Se acordó anunciar el correspondiente Concurso-Oposición para la provisión de las plazas vacantes de Médicos Especialistas y Médicos-Becarios del Hospital Provincial, mediante Servicios Contratados.

Concursos.— Para la adjudicación de becas de ayudas económicas a los hijos subnormales de funcionarios de esta Corporación.

Para la adjudicación de becas de ayudas económicas a subnormales de esta provincia.

Convocar en las mismas condiciones que en años anteriores, el correspondiente de méritos para la concesión de ayudas para estudios, gastos de matrícula y adquisición de libros para los hijos de los funcionarios de esta Corporación.

Adjudicar el correspondiente para la adquisición de un tractor agrícola con destino a la Granja Agrícola Provincial, a la casa Codina de Madrid, con cargo al Presupuesto de 1971.

Paro obrero.— Se acordó que esta Diputación continúe percibiendo el recargo destinado a la Junta Provincial de Prevención del Paro Obrero.

Nueva central telefónica para el Hospital Provincial.— Aprobar el Presupuesto facilitado por «Comercial de Servicios Eléctricos, S. A.» para la instalación de una nueva central telefónica en referido establecimiento, por necesidades del servicio, con cargo al Presupuesto de 1971.

Certificaciones de Obras.— Fueron aprobadas dos de obras en el Hospital Provincial, una por construcción de cerramiento y colocación de herrajes de Carpintería en los Depósitos de Agua, por valor de 42.736,85 pesetas y otra de obras efectuadas en las Salas de Jesús importante 119.866,02 pesetas.

Concurso plaza de aparejador.— Señalar el día 26 de enero actual, a las 12 horas, para la reunión del Tribunal designado con el fin de resolver el concurso para la provisión de la plaza de Aparejador de Obras de esta Diputación, en propiedad.

Subvención.— La diputación acordó conceder una subvención al Comité ejecutivo de las fiestas conmemorativas de la proclamación de Santa Te-

resa de Jesús, como Doctora de la Iglesia, por importe de 60.000 pesetas.

Reparación y acondicionamiento de caminos provinciales.— Se acordó pasar al se-

ñor ingeniero-director de Vías y Obras, las solicitudes de obras de reparación y acondicionamiento de los caminos provinciales de la zona Barco de Avila, y el de acceso a la localidad de Valdecasa.

Autorización.— Se faculta al ilustrísimo señor presidente para concertar la prestación del servicio de limpieza de las oficinas y dependencias del Palacio Provincial en la forma más eficiente posible.

Barco de Avila

A 2,60 pesetas el kilogramo:

Mayor demanda en la adquisición de importantes partidas de patata

BARCO DE AVILA. (De nuestro corresponsal RESFLO).—Un día lluvioso, molesto, en que las pocas gentes que acudieron al mercado, procuraron concluir sus menesteres con la mayor premura para regresar temprano a sus lares.

En plaza, pocas particularidades, si exceptuamos el natural movimiento en los productos del cerdo que todavía prosigue en interesante apogeo.

Y en el tesoro de ganados, débil presentación y mucha urgencia en la conclusión de las

ventas realizadas entre interesados de la zona.

Quizá descollara una mayor demanda en la adquisición de importantes partidas de patatas, que se consiguieron con facilidad, pues los vendedores se encuentran deseosos de que el rico tubérculo alcance mayores y más urgentes cifras de exportación.

Las cotizaciones prosiguen bajas, pues a pesar de la aludida demanda, por partidas apenas si alcanzó la cifra de 2,60 pesetas el kilo.

Nevada sorprendente en Villafranca de la Sierra

En menos de dos horas quedó el pueblo cubierto



(De nuestro corresponsal: José Aguado Verguizas. Foto del mismo).—El fin de semana en Villafranca de la Sierra fue blanco. No hace falta decir que nevó; la foto lo demuestra. Ya han pasado las navidades, las fiestas, las nieves y los hielos; todavía queda enclavado en la plaza, el pino de Navidad. Costumbre de sus habitantes, tenerlo hasta el 31 de Enero. Pues bien, volvió a nevar como dirían los "forofos" del deporte blanco; los niños y los mayores, ya tienen entretenimiento para pasar días patinando, tirándose bolas, etc.

El pueblo apareció cubierto de nieve como ni en Navidades lo había estado. Su intensidad y densidad eran dignas de contemplar. En pocas horas, los tejados, las calles y el campo era todo blanco.

Los trabajadores del campo no estaban tan contentos; estaban pendientes de la tierra, de esa tierra que, una vez más, estaba cubierta por la nieve y tenían que retrasar su tarea cotidiana.

El Ayuntamiento también comentaba: "aunque la nieve que ha caído es buena y blanca, que no hiele", ya que hemos agotado los sacos de sal, en Navidades.

Y como final añadiremos la frase ya conocida:
¡Año de nieves, año de bienes!

El museo taurino del marqués de Piedras Albas

Se encuentra almacenado en Avila ● Podría cederse al madrileño de las Ventas ● Merece ser exhibido en la capital de España

Con estos títulos ha publicado «Hoja del Lunes», de Madrid el artículo que transcribimos. En números sucesivos nos proponemos replicar... y hablar del Museo Provincial un poco.

Con motivo de las fiestas patronales de San Isidro en 1959, por iniciativa del entonces concejal don Eugenio Lostáu Román, en el Museo Municipal de Madrid se celebró una magnífica exposición taurina, en la que se exhibieron sobre tema tan español 339 objetos procedentes de colecciones oficiales y particulares.

En ellas figuraron 45 piezas facilitadas por la excelentísima Diputación Provincial de Avila y pertenecientes a la colección del marqués de San Juan de Piedras Albas, don Bernardino Melgar y Alvarez de Abreu, de la Real Academia de la Historia, ilustre investigador sobre un tema entrañablemente abulense. Santa Teresa de Jesús, y también erudito en las letras taurínicas. Como era un gran aficionado a nuestro racial festejo, con amistad con muchos personajes del mundillo taurínico, logró formar a lo largo de su vida una valiosa colección de pinturas, grabados, libros y recuerdos taurinos y toreros, que tenía expuestos en su residencia particular, palacio de Benavites,

hoy parador nacional Raimundo de Borgoña, y que a la sazón son propiedad de la Diputación Provincial de Avila.

Entre los objetos que pudieron admirarse hace dos lustros en Madrid, y procedentes de los que cordialmente reunió el marqués de Piedras Albas, pueden subrayarse éstos: autógrafos de Pedro Romero, Frascuelo, Mazzantini, Cara-ancha y Juan Belmonte; las tauromaquias de Pepe-Hillo y de Francisco Montes (Paquiro); retratos al óleo del torero aristócrata don Rafael Pérez de Guzmán, Paquiro, acompañado de dos mujeres jóvenes y su mozo de espadas; Juan Yust, Manuel Domínguez y Cúchares, acompañado de La Campanera; capotes de paseo de Lagartijo, Antonio Reverte y Emilio Bomba; trajes de luces de Lajartijo, Ricardo Bombita y Machaquito, y dos cuadritos de Luis Juliá —el pintor al óleo fotógrafo de toros célebres—: el de «Jocinero», de Miura, que mató a Pepete en el ruedo madrileño, y el de «Toruno» de Veragua primero que se lidió en la corrida de inauguración de la plaza que estuvo en donde el actual Palacio de Deportes.

Los objetos del museo taurino de don Bernardino Melgar fueron legados a la Diputación la cual los tiene olvidados, ésta es la verdad. Pensó instalarlos en el Museo Provincial, pero continúan descuidadamente amontonados en los desvanes del mismo. También es cierto que no constituyen por sí un museo taurínico digno de una corporación provincial, aparte de que el ambiente abulense no es precisamente muy taurínico, pero podrían servir para enriquecer más el de Las Ventas.

Esta es la idea que brindo al director del museo de la plaza Monumental y vicepresidente de la Diputación Provincial de Madrid, don Leopoldo Matos Aguilar. Y si la estima oportuna, que se realicen las gestiones pertinentes para que la Diputación Provincial de Avila ceda en depósito a la Diputación Provincial de Madrid la colección de objetos taurinos del marqués de Piedras Albas —excluida la biblioteca, pues ya tiene la estupenda de R. Capdevilla, que se inaugurará en breve— con la noble finalidad de que estén expuestos en la capital de España.

Y su nueva muestra al público podría ser en la fecha de la verdadera corrida extraordinaria de Beneficencia, el tradicional festejo de gala madrileño, que se quiere que sea hoguero con un cartel singularmente extraordinario y gratuito: seis toros mejicanos de Mimihauapán para un solo espada, Manuel Benítez (El Cordobés).

Antonio GARCIA-RAMOS

EMPLEO

para vendedor de vehículos industriales.

SE REQUIERE:

- Permiso de conducir clase D ó 1.ª, preferible.
- Buenas relaciones en los medios de transportes y rurales.
- Alguna experiencia comercial.

Solicitar entrevista personal llamando a los teléfonos 211897 y 212882. Srta. Rodríguez.

¿Tiene usted buena memoria?

Un joven ruso es capaz de recordar de 42 números en menos

Según los expertos, esta habilidad no puede aprenderse

La memoria es una facultad extraña y poco conocida. Algunas personas se arreglan fácilmente para recordar detalles, mientras que otras (de la misma edad y condición) encuentran grandes dificultades para hacerlo.

¿Qué podemos hacer, por ejemplo, con un estudiante ruso de diecinueve años, de nombre Sasha, que dicen es capaz de recitar de memoria una línea de 42 números en menos de tres minutos y repetirla nuevamente cuando han pasado diez días?

Sasha demostró su habilidad memorística en un laboratorio de Moscú, con el profesor Alexander Luria, un investigador en el campo de las capacidades de la memoria humana.



FOTOGRAFIA MENTAL

Los números fueron escritos para Sasha en una hoja

de papel blanco. Los leyó durante quince segundos y después utilizó otros 45 segundos

en fotografiarlos mentalmente, con los ojos cerrados. Después volvió a estudiar el

papel durante otros quince segundos y repitió la operación de cerrar los ojos y me-

morizarlos, fijando los números en su mente.

Cuarenta segundos más tarde Sasha era capaz de repetir la línea completa sin un sólo fallo. Explicó al profesor Luria que cuando decía los números era capaz de verlos «viendo» retratados en su cerebro.

SE HACE ASI

En apoyo de esta aseveración, Sasha era capaz de comentar las separaciones entre los números que había en la hoja de papel.

El profesor Luria reconoció que esta habilidad memorística no podía deberse simplemente a una simple «buena memoria» y que además nunca podría ser adquirida con la práctica. «Es un distintivo, una característica, común a muy pocas personas», explica el profesor.

De la misma opinión son muchos psicólogos americanos que han estado estudiando a un grupo de voluntarios con

Yo canto para Dios

MI INSPIRACION ESTA EN UN SALMO DE DAVID:
 “CANTA AL SEÑOR CON ALEGRIA, CON FUERTE VOZ”

Me niego a cantar en clubs nocturnos y lugares en los que se consumen bebidas alcohólicas

Por Mahalia JACKSON

Nunca he tomado una lección de música y soy incapaz de leer un pentagrama. Yo no sé nada sobre la estructura de los acordes. Solamente canto. Pero nunca canto la misma canción dos veces de igual manera; tengo mi propia y pequeña manera de hacerlo.

Cuando actúo en el Madison Square Garden o en el Carnegie Hall me siento como un pavo real con todas las plumas extendidas. Pero cuando regreso a la calle 63 de Chicago y miro a mis pies, todas las plumas desaparecen.

Chicago ha sido mi residencia desde 1927. Cuando llegué allí desde mi nativa Nueva Orleans, tenía entonces 16 años y una educación de octavo grado. Trabajé en una lavandería y centré mi vida social, religiosa y musical en la iglesia baptista de Salem.

Cantaba tan fuerte que tapaba las demás voces. En aquellos tiempos no había micrófonos en las iglesias; yo solamente cantaba alto y con la ayuda de Dios la gente de los últimos bancos me oía. Creo adivinar que mi inspiración estaba en los salmos de David, en la Biblia. Recuerdo que uno dice: «Canta con alegría al Señor con fuerte voz». Bien, yo solamente seguía este consejo.

¡SUPERVENTA!

Pasé a ser solista con un quinteto que recorría las iglesias afiliadas a la Convención Nacional Baptista. Hasta después de 1940 mi mundo musical

estaba reducido únicamente a las comunidades negras. Algo particularmente hermoso ocurrió en 1945 con mi disco «Move on up a little higher». más de dos millones de copias se habían vendido en unos meses.

El dinero que tuve que repartir con mi quinto no fue suficiente para mantenerme los primeros años en Chicago. Trabajé como empaquetadora en una fábrica de plátanos, ahorré dinero y, después abrí un salón de belleza y más tarde una floristería. Durante todo este tiempo continué cantando en varias iglesias los domingos.

Gradualmente comencé a tener más importancia en la Convención Baptista. Ahora soy tesorera de la Auxiliaria Musical de la Asociación y también vocalista oficial de la Convención.

Aprendí a cantar de forma natural cuando era una niña. Nacida en 1911, tenía cinco años cuando empecé a cantar en el coro de la iglesia de mi padre. Pastor los domingos, era estibador y barbero durante el resto de la semana.

Siendo una muchachita empecé a oír blues grabados por estrellas como Bessie Smith y los oía y oía hasta rayar los discos. Después los imitaba y a la gente le gustaba permanecer al otro lado de la puerta y escucharme. Entonces tuve ofertas para cantar en varios clubs. Los propietarios incluso se ofrecieron a dejar de servir bebidas mientras yo cantaba, pero yo les dije que no me sen-

tiría bien cantando aquella clase de música en público.

Estaba asociada de forma completa a la música sacra y todavía rechazó ofertas para cantar en clubs nocturnos o en lugares en los que se consumían bebidas alcohólicas.

No encuentro nada mejor que defender mi creencia personal de que las canciones evangélicas de mi repertorio no son «blues», ni «jazz», ni «spirituals».

Los «spirituals» provienen de los días de la esclavitud, canciones como «Nobod knowa the trouble I've seen» y «I'm so Glad Jesús Lifted Me» provienen de la liberación.

Las verdaderas canciones evangélicas deben mantener el impacto original que las hace ser una manifestación de felicidad religiosa. Las primeras canciones evangélicas deben de haber sido la fuente de la que han nacido las primeras composiciones de «jazz».

En cientos de iglesias he cantado, desde las más pequeñas a las más grandes, y en salas de conciertos; puedo decir inmediatamente si la audiencia se encuentra compenetrada conmigo y con mi espíritu.

Si no están conmigo, yo lo siento y hago cambios en el programa para ganármelos.

Para mí, hay una alegría fundamental en todo lo que canto.

recodar una línea de tres minutos

Además la repite al cabo de 10 días

erseñay que nacer con ella **Por Joey GANTRY**

una desus...
ra memoriz...
que ven.
DIEZ...
Los «men...
americanos
fueron s...
en primer
lugar a...
sistente en
rompeca-

bezas desprovisto de sentido,
por haber sido cambiadas al-
gunas piezas. Después de es-
to se les enseñó otro cuadro
en el que estaban solamente
las piezas que faltaba en el
anterior. El análisis dió como
resultado que todos ellos eran

capaces de mantener en su
memoria la imagen de la pri-
mera prueba para después
«sobreimprimirla» en el se-
gundo cuadro y formar así el
cuadro total con todo su sen-
tido exacto. En la mayoría de
los casos no fueron capaces

de mantener la imagen en su
mente más allá de diez minu-
tos, pero una mujer, profesora
de escuela, logró mante-
nerlo en su memoria duran-
te 24 horas.
¿Sería usted capaz de ha-
cer esto con su mente?

CORDIAL, EFUSIVA, TRABAJADORA Y BELLA SUZY KENDALL, ESTRELLA DE MODA

Quizá los ojos de Suzy Kendall sufran la influencia del tiempo. A veces nos parecen azules. Otras, de un raro verde jade. «Darker Than Amber», que protagonizó para Cinema Center Films, Suzy es una jovencita de ojos «más oscuros que el ámbar».

Nos encontramos con ella en Novisat, a orillas del azul Danubio en Londres, una noche en que lloverá. Meses después en New York, y recientemente en Miami. Suzy fue siempre el mismo, invariablemente efusivo y cordial. La diferencia: primera entrevista a la última ahora está casada con Dudley Moore, actor británico, y que le adora.

DOCE PELICULAS

Durante breves descansos en el rodaje de la marquesina de un teatro, Suzy confiesa:

—¿Caz que tengo cuatro días de ausencia filmación vuelo a Londres para ir a Dudley.

—¿Le está filmando, ¿le telefeando?

—Su correspondencia es por medallas magnetofónicas. El graba las y yo grabo aquí, en Miami, y nos los envío por avión.

—¿Eso ya doce películas... ¿A cuál actual posición en el cine?

—«Piso sobre el infierno», bajo la dirección de Peter Collins. Fue mi quinta película.

—¿Y que ahora nos está hablando como americano... ¿Qué sucede? ¿Ha cambiado su acento británico?

—Suena ligeramente confusa y ya como inglés retozándole en los labios.

—¿No he perdido, es que lo recuerdo mal.

—¿Idiomas habla Suzy?

—«Americano» y lo dice burlonamente, francés y unas palabras en español.

—¿No mucho?

—«Jopa y parte de Estados Unidos».

DECORADORA Y ARTISTA

La Suzy Kendall comenzó el 24 de octubre de 1943, en Belper, Derbyshire, Inglaterra su padre era dueño de una fábrica de talleres dedicados a la decoración de interiores de hoteles y restaurantes. Estudió en un convento las bellas artes y ganó una beca en el Derbyshire College of Art, por pintura y dibujo. Su primer empleo diseñar para una fábrica de tejidos. Pero le gustaba más de muñecas y así decoró uno de los establecimientos de su padre. Los decoró en restaurante y café. Ella se dedicó a bajar doce horas diarias y a enseñar a los niños.

Se empleó la llevó a modelar, que un éxito como modelo de modas. Como el modelaje lleva al estudio arte dramático con el profesor que dió clases a Kay Kendall, Novak y otras estrellas in-ternacionales.

Con aquel Welch, su rostro en una película su primera película «Liquidator». A la que siguió «Al Maestro», también con Ronald Reagan. «Sidney Poitier», marcó su nombre como actriz.

Los directores del cine le gustaría que Arkin, Rober Mitchum... y Tony Quinn.

—¿Cuál es la actriz de cine que más admira?

—Lilia Kedrova.

—La señorita Kedrova es una gran actriz de teatro. ¿Haría usted teatro?

—No me creo en condiciones todavía de hacer buen teatro. Estudio arte dramático y dicción, pero temo enfrentarme con el público.

—¿En quién recae la responsabilidad de que resulte una buena película? ¿En el te-

estrellas de la televisión británica, le preguntamos:

—¿Encuentra diferencia entre actuar para la televisión y frente a las cámaras de cine?

—La única diferencia es que en la televisión no hay ni tiempo para ensayar. Una pareja de «hippies» —ella y él— vestidos extravagantemente, se detienen un instante frente a nosotros. Luego se



ma, en los intérpretes o en el director?

—La responsabilidad de una buena película recae sobre todos. Yo creo que hacer un film es una labor de conjunto aunque el director lleva las riendas.

—¿Qué directores le agradaría que la dirigiesen?

—Arthur Penn, Carl Foreman, Elia Kazan...

Con una larga lista de créditos como

alejan indiferentes, absortos en sus sueños.

—Suzy, ¿le agradan los «hippies»? —preguntamos al ver que ha sonreído.

—¿Por qué no? Me agradan cuantos estén contra la guerra.

Avanza la noche. Seguirán rodando hasta las cuatro de la madrugada. El clima ha refrescado, por un viento norte que ya se esperaba. Suzy nos deja.

TEMAS PARA COMENTAR

Las cosas no van bien para el campo

Es verdad: a una sequía excesiva se han venido a sumar fuertes heladas, que todos hemos sufrido.

Ha habido daños en las siembras —en ocasiones, no obstante, superados—; daños en la ganadería, que ha carecido de pastos de otoño —la «otoñada» ha brillado por su ausencia— y que ha tenido que utilizar pienso y sacrificar reproductores, más aún después de las heladas; daños en los productos de huerta y en los frutales, con pérdidas valiosas para la exportación, singularmente en agrós; daños en los olivares, etc. Ahora se empiezan a dar cifras y más cifras de la valoración de tales daños. Corresponsales de prensa, revistas ganaderas..., parecen participar en una especie de pugna por elevar la cuantía de los mismos. Diez mil, veinte mil millones de pesetas... ¿Cuántos serán realmente? Habrá que esperar a que el Ministerio de Agricultura dé una valoración razonada de los daños, sin concesiones a la galería. Pero daños sí hay realmente.

Más ¿son éstos los verdaderos daños o males de la agricultura española?

Honradamente, creemos que hay otros más graves aún.

Porque grave mal es que la población activa agraria española decrezca en calidad y aumente en vejez por la pérdida y el éxodo de los mejores. Grave

mal que los precios percibidos por los agricultores decrezcan, y los que pagan, en cambio, aumenten, disminuyendo así su «relación de intercambio», como parece ser la tónica en todos estos años. Grave mal que la mejora de las infraestructuras agrarias sea tan lenta y tan leve que no mejore apenas el «habitat» rural. Grave mal que las estructuras de la producción y de la empresa agraria mejoren tan poco. Grave mal que la industrialización y la comercialización agrarias estén sólo en sus balbuceos, sobre todo esta última. Grave mal que nuestro espacio rural y nuestra naturaleza estén tan desaprovechados y comiencen a estar ya contaminados. Grave mal que la investigación y la extensión no lleguen todavía a todas partes, a pesar de beneméritos esfuerzos realizados. Grave mal que la política social agraria haya comenzado tan sólo ahora a dar pasos de equilibrio con los restantes sectores económicos. Grave mal que auténticos empresarios agrarios estén desilusionados, a fuerza de reveses y reveses, etc.

De aquí que aunque tengamos gran esperanza en los programas concretos de actuación del Ministerio de Agricultura, sigamos creyendo que falta todavía el gigantesco impulso —obra no sólo de dicho departamento, sino de todos— que ataque de raíz los males del campo español.

Informe sociológico sobre la situación social en España

«El «Informe sociológico sobre la situación social en España» dice —por lo que se refiere a la alimentación de los españoles— que no «existe, como media, ni siquiera en la población rural, una diferencia grave de calorías».

Sin embargo, «en la población total, e incluso en la urbana, se observa una grave carencia de vitaminas A y B. Este es quizá el problema básico de la composición de la dieta española, que se traduce realmente en un bajo consumo de carne y leche».

Por lo que se refiere a la población rural, afirma que «no se distingue de la urbana por el nivel calórico», pero «la caracteriza un menor consumo de proteínas animales, grasas minerales y vitaminas y un mayor consumo de proteínas vegetales e hidratos de carbono; presenta, por tanto, un tipo de dieta muy inadecuado en su composición».

A continuación, el «Informe» expone un perfil de la dieta española comparado con varios países europeos.

1. Un consumo de cereales de tipo intermedio entre el nivel centro-europeo y el europeo meridional.

2. Un consumo muy alto de patatas.

3. Un bajo consumo de azúcar, aunque con tendencia creciente.

4. Un nivel bastante alto de legumbres, si bien es ligeramente decreciente y bastante menor que el de Portugal.

5. El consumo de hortalizas es más bien alto, y más bien bajo en frutas.

6. El consumo de carne se mantiene en una situación intermedia entre los extremos de Portugal y Francia.

7. En cambio, la participación del pescado en la dieta española es muy destacada, aproximándose al consumo excepcional de Suecia y Portugal.

8. El consumo de grasas es bastante elevado, casi al mismo nivel que Francia.

9. El consumo de huevos ha aumentado extraordinariamente en los últimos años; pero aún en 1965 era más bien bajo.

10. Destaca, por lo llamativo, el nivel tan bajo en el consumo de leche, muy por debajo de Italia y Grecia, y sólo inferior en el caso de Portugal.

Finalmente, afirma el «Informe» —realizado por un amplio equipo de especialistas, bajo la dirección del sociólogo don Amando de Miguel— que es absolutamente necesario montar una política que afronte los problemas alimenticios y que «en relación con los hábitos alimentarios sería muy interesante que se replanteara el tema de los horarios de trabajo, previendo la posibilidad de:

1. Un desayuno más temprano y completo.

2. Un almuerzo más ligero a mediodía, en gran medida fuera de casa.

3. Una cena más temprana y completa, en la que se reúna toda la familia».

La Casa Blanca preocupada por la situación en Camboya

Nixon ha dado orden de mantener en sus efectivos actuales las fuerzas aéreas en Asia

WASHINGTON. (Crónica de EUROPA PRESS).

El presidente Nixon ha dado orden de suspender totalmente cualquier reducción de efectivos de las fuerzas aéreas norteamericanas en el Sureste de Asia como consecuencia del súbito empeoramiento de la situación en Camboya. En los últimos días los comunistas han conseguido en dicho país una serie de éxitos locales que hacen temer un derrumbamiento total de las fuerzas del general Lon Nol y ponen incluso en peligro la seguridad de la capital Phnom Penh. Hasta ahora los comunistas no parecían especialmente interesados en ocupar dicha ciudad pero difícilmente podrían resistir a la tentación de explotar un éxito quizás decisivo lo cual colocaría a los Estados Unidos en una situación muy delicada.

Para estudiar lo que ocurre en Camboya el presidente Nixon ha reunido en la Casa Blanca a sus principales consejeros políticos y militares. A la conferencia han asistido entre otros los secretarios de Estado y de Defensa, William Rogers y Melvin Laird, el presidente de la Junta de jefes de Estado Mayor, almirante Thomas Moore, el asesor especial del presidente para asuntos internacionales, Henry Kissinger y el director de la CIA, Richard Helms.

No se ha publicado ningún comunicado sobre esta importante reunión pero entiendo que Nixon ha autorizado a los jefes militares para que lleven a cabo un plan de grandes bombardeos aéreos sobre Camboya así como de las zonas de concentración de las tropas comunistas junto a las fronteras del Vietnam del Norte y de Laos.

Por otra parte y para que no falte potencia aérea si esta llega a ser necesaria, Nixon ha decidido suspender parcialmente los programas de vietnamización del conflicto y ha anulado las órdenes de evacuación que afecten a unidades de las fuerzas aéreas. En los dos últimos años, el número de escuadrones norteamericanos de la región ha pasado de cuarenta y cinco a veinticinco. Al parecer, los jefes de las fuerzas aéreas han advertido al presidente que cualquier nueva reducción podría resultar muy peligrosa para la seguridad de las tropas de tierra tanto norteamericanas como survietnamitas y camboyanas.

Como consecuencia de esta decisión permanecerán indefinidamente en sus puestos los cuarenta mil hombres que las fuerzas aéreas tienen en el Vietnam del Sur y los veintinueve mil que se encuentran en Tailandia. Estos últimos iban a ser reducidos en virtud de los planes

norteamericanos que fueron anunciados hace algunos meses a las autoridades de Bangkok. Por otra parte se ha sabido que las fuerzas aéreas intervienen en Camboya en una proporción muy superior a lo que dan a entender los comunicados oficiales. La intervención se efectúa incluso a nivel de helicópteros «Cobra» que actúan en estrecha colaboración con las fuerzas de tierra.

Por último, los cazabombarderos F-105 han atacado con sus proyectiles aire-tierra diversos lugares del Vietnam del Norte por tercer día consecutivo. En el Pentágono se ha recordado que hace dos días el portavoz oficial del mismo afirmó que no serían reanudados los grandes bombardeos estratégicos contra el Vietnam del Norte, pero que esto no se refería a posibles ataques esporádicos contra las baterías de proyectiles antiaéreos que dificultan la actuación de los aviones norteamericanos de observación y reconocimiento.

Ross Mark



Teherán

Nueva reunión de las empresas petrolíferas con los representantes de la OPEP

Se ha decidido estudiar las propuestas de los países productores y reunirse de nuevo el próximo jueves

TEHERAN. — (Crónica de EUROPA PRESS).

Se han reanudado en la sede del ministerio de Hacienda iraní las conversaciones entre representantes de las empresas petrolíferas occidentales y de los ministros de la especialidad del Irán, el Irak y la Arabia Saudita que actúan como delegados de la Organización de los países productores de petróleo, OPEP. Dicha organización decidió en una reunión celebrada en Caracas el pasado diciembre presentar nuevas exigencias a las em-

presas que explotan los yacimientos de petróleo y estas se negaron prácticamente a admitirlas en una reunión celebrada el martes de la semana pasada quedando abierta una crisis que puede tener consecuencias muy graves para la Europa occidental.

En la conferencia de la semana pasada no se estableció ninguna fecha para una nueva reunión por lo que el hecho de que se hayan reanudado las conversaciones puede ser considerado, en principio, como un éxito para los países productores. En líneas generales estos recla-

man un aumento en la participación de los beneficios de las empresas petrolíferas justificando su actitud en el incremento que han sufrido los precios de los combustibles líquidos en los países consumidores.

Las empresas petrolíferas parecen haber ofrecido un cierto aumento en los beneficios de los países productores pero en cambio han exigido que se garanticen los acuerdos a que se llegue por un plazo de cinco años. Los países de la OPEP se resisten a ello por considerar que en un mundo afligido por la inflación es imposible hacer

pronóstico sobre cual será el nivel de precios dentro de un quinquenio.

Las conversaciones han durado dos horas y media y en un comunicado publicado más tarde y firmado por los tres ministros, se afirma que las empresas han tomado en consideración dentro del plazo fijado las propuestas presentadas por los países de la OPAP y que, tras cuarenta y ocho horas de plazo para su estudio, se celebrará una nueva reunión.

Al mismo tiempo se ha aplazado hasta el próximo día 25 de enero la reunión de todos los países de la OPEP para dar tiempo a las empresas petrolíferas a exponer sus puntos de vista.

Argelia y Libia son los dos países que se muestran más intransigentes en esta disputa. Independientemente de las negociaciones de Teheran, la primera negocia con Francia sobre el aumento de los beneficios del petróleo sahariano y la segunda lo hace por separado con cada una de las empresas explotadoras. Al parecer el coronel Muammar al Gadhafi tiene pocas grandes esperanzas en este procedimiento. Mientras, el Irán se muestra conciliador y podría ofrecerse como mediador para solucionar el conflicto.

El 25 de enero los países productores adoptarán una resolución definitiva a la luz de las respuestas de las empresas a sus exigencias. Pero el día crucial en la crisis actual será el jueves. La consecuencia de este enfrentamiento puede ser, en el mejor de los casos, un aumento de precio de los productos petrolíferos en los países occidentales. En el peor, una interrupción de los suministros de combustibles líquidos cuyas consecuencias resultan completamente imprevisibles, pero, evidentemente, re-vestirán suma gravedad.

Joseph Allison

McGovern anuncia públicamente sus aspiraciones a la candidatura presidencial frente a Nixon

WASHINGTON. — (Crónica de EUROPA PRESS).

El popular senador George McGovern, demócrata por Dakota del Sur, ha anunciado que aspira a la candidatura demócrata a la presidencia y que espera enfrentarse con Nixon en las elecciones de 1972. McGovern intentó ya aunque sin demasiada convicción, participar en la lucha electoral de 1968 con la esperanza de atraerse a los electores que hubieran votado por Robert Kennedy en caso de no haber sido asesinado. El intento fracasó pero ahora el senador parece creer que puede haber llegado su momento.

McGovern pertenece al ala liberal moderada del partido demócrata y aunque es hombre de gran atractivo personal y muy popular entre los jóvenes —que en las próximas elecciones podrán votar a partir de los dieciocho años— en general se le considera como persona carente de la energía y la firmeza necesarias para el cargo que ambiciona. Además no parece contar con las simpatías del «aparato» electoral demócrata, aunque ciertamente todavía es pronto para hacer afirmaciones al respecto.

En la Convención demócrata

En general no se conceden grandes posibilidades electorales al senador por Dakota del Sur

McGovern tendrá que enfrentarse casi seguramente con el senador por Maine, Edmund Muskie, que desde el discurso que pronunció en vísperas de las pasadas elecciones legislativas, parece la figura más destacada de la oposición. Muskie ha obtenido amplia publicidad últimamente por su viaje por el Oriente Medio y, especialmente, por su visita a Moscú, en el curso de la cual se ha entrevistado con los dirigentes soviéticos. El se-

nador por Maine ha regresado a Washington después de dicho viaje que le ha conducido también a Bonn.

El programa electoral de McGovern, en lo que se refiere al Sureste de Asia, es muy sencillo. En él defiende pura y llanamente la retirada de todas las tropas norteamericanas del Vietnam: «Debemos tener la valentía de reconocer que por sinceros que fueran los motivos que nos llevaron al Vietnam, cometimos una terrible equivocación al pretender solucionar los problemas del pueblo vietnamita con soldados y bombardeos norteamericanos», ha dicho en el discurso de presentación de su candidatura.

«No hay forma de terminar con la guerra ni de conseguir la libertad de los prisioneros norteamericanos como no sea el

anuncio de una fecha concreta y muy cercana para la retirada de todos los soldados norteamericanos que se encuentran en el Vietnam», ha añadido, McGovern ha manifestado además que hace esta promesa sin reservas de ninguna clase.

Tanto McGovern como Muskie pasan por ser buenos amigos del Clan Kennedy por lo que, con sus dos candidaturas, la izquierda demócrata puede encontrarse dividida. Esto suponiendo que el propio Edward Kennedy decida permanecer al margen de la lucha lo cual, hay que reconocer que parece cada vez más probable.

Por otra parte tanto uno como otro tendrán que enfrentarse con otros aspirantes a la candidatura. Entre ellos el que parece más seguro es el antiguo vicepresidente y candidato Hubert Humphrey quien, a pesar del fracaso de 1968, sigue contando con el apoyo de parte del «aparato» demócrata y que además podría imponerse en el último momento como candidato de compromiso a pesar de que sus posibilidades electorales frente a Nixon no aparezcan a estas alturas como especialmente brillantes.

Ross Mark

aprenda a conducir en

AUTO ESCUELA PRIETO

Coches y camión con doble mando.

Calderón de la Barca, 7.
Teléfonos 211129 y 211373.

J. MORALS LUQUE

TOCÓGINECOLOGO

Ex-interno de Maternidad de Barcelona

Consulta: 11 a 2 y 4 a 7

Caballeros, 19, 2.º
Teléfono 21 23 81

S. Becedas Fernández

Médico Odontólogo (Ortodoncia)

Consulta diaria de 11 a 2 y de 4 a 7.

Duque de Alba, 4 - 1.º Izda.

El dominio de un vehículo depende, más que de la pericia del conductor, del perfecto control de la velocidad.

KENNEDY, derrotado en el Senado U.S.A.

WASHINGTON.— El senador Edward Kennedy fue destituido ayer en su puesto de número dos del partido demócrata en el Senado por uno de sus colegas, el senador Robert Byrd, de West Virginia.

El resultado de la votación efectuada por todos los senadores demócratas para elegir los líderes de su partido en el nuevo Congreso que comienza hoy, fue de veinticuatro votos frente a tres en contra de Kennedy.

La decisión de los demócratas, totalmente inesperada, supone una derrota para Kennedy, no sólo en su puesto de asistente del líder de la mayoría del Senado, sino también en sus ambiciones políticas de cara al futuro.

Se necesita

chica para Madrid. Veraneo en Avila. 4.000. Teléfono 211789.

REPRESENTANTE

Fábrica Lámparas Oficina, Ceniceros, Papeleras y Apliques Decoración

SOLICITA

Representante exclusivo para esta provincia. Interesados escribir al Apartado 20.170. Madrid.

24 horas del mundo

- Técnicos de vuelo de las líneas nacionales italianas «Alitalia», declararon anoche una huelga de 48 horas para apoyar sus peticiones de aumento salarial y mejoras de las condiciones de trabajo.
- Una bomba destruyó anoche un transformador eléctrico en la ciudad de Armagh, al sureste de Belfast. En Armagh tienen su residencia los primados católico y protestante de Irlanda del Norte.
- Según informa hoy el mando estadounidense, artilleros vietcong dispararon tres cohetes de 122 milímetros contra el aeropuerto de Bien Hoa durante la pasada noche.
- El 7 de febrero se celebrará en Suiza un referéndum, en el que se dilucidará la cuestión de si se le concede o no el voto a la mujer.
- Al menos dos personas han resultado muertas y seis heridas en Warren (Ohio), al registrarse una explosión seguida de un incendio que destruyó parte de las instalaciones pertenecientes a la «Copperweld Steel Company».
- El carguero liberiano de 8.683 toneladas «Rigint Dahlia» se ha partido en dos, tras encallar en las proximidades de Hachinoe (Japón), impulsado por fuertes vientos. Poco después se hundió la parte de popa.

CONSEJOS AL PEATON

- Donde no haya paso marcado o protegido, el peatón debe cruzar por las esquinas o bocacalles, prestando atención a las señales luminosas o manuales que hagan los conductores de los vehículos, para saber la dirección que van a seguir.

REZORZAGA, S. A.

SEAT - Servicio Oficial - FIAT

Taller de reparaciones (chapa, pintura, mecánica y electricidad). Estación de servicios (lavado, engrase, baterías y neumáticos). Almacén de recambios y accesorios. Compra-venta de automóviles (nuevos y usados)

AVILA

La Ley Mills, en la Cámara de Representantes

Su autor espera que el proyecto se discuta a mediados de año

WASHINGTON, 22.— El presidente del Comité de Procedimientos, Wilbur Mills, demócrata por Arkansas ha aprobado la sesión inaugural del 92 congreso de los Estados Unidos para introducir en la Cámara de Representantes el proyecto sobre comercio exterior que lleva su nombre que, de aprobarse en este congreso impondría cuotas de importación a textiles y zapatos y congelaría, haciéndolos permanentes, las de petróleo.

Mills, al introducir el proyecto de ley, sobre el que no se pudo lograr acuerdo en la pasada legislatura, declaró que, pese a ello, su efecto ha sido beneficioso sobre los países que comercian con los Estados Unidos, agregando más adelante que espera que el proyecto llegue a discusión a mediados de año, sin especificar fecha.

Por la mañana el presidente del Comité de Procedimientos había declarado ante la Cámara de Comercio de Charlotte, en Carolina del Norte, que quería avisar al mundo exterior que el proyecto de ley «va en serio».

Mills agregó que la aprobación por la Cámara del decreto ha servido para avisar al mundo

de las intenciones norteamericanas.

En anteriores declaraciones el presidente del Comité de Procedimientos ha manifestado que a menos de que Japón y los Estados Unidos lleguen a un

acuerdo el uno de marzo para que Tokio limite voluntariamente sus exportaciones textiles a los Estados Unidos, presionará con toda su fuerza para que el Congreso apruebe la medida proteccionista. (Efe).

Nueva crisis ministerial en Uruguay

MONTEVIDEO, 22. (EFE).— Rafael Milans, flamante ministro del Interior de Uruguay designado en la noche del martes, presentó su dimisión ayer por discrepancia con el

presidente Jorge Pacheco Areco y sus más inmediatos colaboradores.

El Jefe de Estado aceptó la dimisión y designó al senador Santiago de Brum Carbajal para sustituirle. El coronel Julio Vigorito, hasta ahora jefe de policía del departamento de Maldonado, fue nombrado subsecretario. Carlos Pirán, que ocupaba este cargo, pasó a la Subsecretaría de Defensa Nacional. Las primeras interpretaciones acerca de los vertiginosos acontecimientos indican que la llamada «línea dura» del Gobierno contraatacó con éxito, después que la «línea blanda» pareció anotarse una victoria con la designación de Milans y la renuncia del «duro» Antonio Francese, ministro del Interior hasta el martes.

CRISIS DE LAS NACIONES UNIDAS

(Viene de página 3.ª)

colonias británicas de Brunel (2.226 kilómetros cuadrados y 112.000 habitantes), isla de los Caimanes (100 kilómetros cuadrados y 9.000 habitantes), Dominica (290 kilómetros cuadrados y 72.000 habitantes), islas Malvinas (4.618 kilómetros cuadrados y 2.000 habitantes), las Gilbert y Ellice (400 kilómetros cuadrados y 57.000 habitantes), Montserrat (38 kilómetros cuadrados y 15.000 habitantes), Grenade (133 kilómetros cuadrados y 103.000 habitantes), Hong-Kong (399 kilómetros cuadrados y 3.925.000 habitantes), Pitcaim (dos kilómetros cuadrados y 92 habitantes), San Cristóbal y Anguilla (138 kilómetros cuadrados y 58.000 habitantes), Santa Elena (121 kilómetros cuadrados y 6.200 habitantes), Santa Lucía (238 kilómetros cuadrados y 6.200 habitantes), San Vicente (150 kilómetros cuadrados y 93.000 habitantes), islas Seychelles (175 kilómetros cuadrados y 49.000 habitantes), Salomón (11.500 kilómetros cuadrados y 145.000 habitantes) y Honduras Británicas (8.867 kilómetros cuadrados y 116.000 habitantes).

Un cordón de islas estratégicas envuelven el globo terráqueo. Más que importancia económica, tiene un interés militar. Y es evidente que esta situación estratégica y militar contribuye a perpetuar el colonialismo. Su descolonización supondría lógicamente su desmilitarización. Y cuando intensifican las actividades militares y multiplican los acuerdos para el desarrollo de las actuales bases existentes demuestran claramente que no están dispuestas estas potencias a descolonizar. Su presencia militar constituye el principal obstáculo para un auténtico proceso de descolonización, que supone ante todo la preparación de la población autóctona para el autogobierno.

Luciano PERENA.

Seguridad Social de los trabajadores autónomos

MADRID, 22. (Cifra).— Se declaran comprendidos en el campo de aplicación del régimen especial de la Seguridad Social de los trabajadores por cuenta propia o autónomos, regulado por decreto de 20 de agosto, los peritos y tasadores profesionales de seguros que figuren integrados como tales en la entidad sindical a la que corresponde el encuadramiento de su actividad, según orden del Ministerio de Trabajo que hoy publica el «Boletín Oficial del Estado».

Lo dispuesto en el párrafo anterior se entenderá sin perjuicio de la inclusión obligatoria de los indicados peritos y tasadores en el campo de aplicación del régimen general, en los casos en que ejer-

zan su actividad mediante relación laboral con empresas aseguradoras.

En tanto por el Ministerio de Trabajo no se haga uso de la entidad gestora competente, se entenderá encuadrado el Sindicato Nacional del Seguro dentro de la Mutualidad Laboral de Trabajadores Autónomos de Servicios.

Se faculta a la dirección general de Seguridad Social para resolver cuantas cuestiones se planteen en la aplicación de lo dispuesto en la presente Orden, que entrará en vigor el día primero del mes inmediatamente siguiente a aquel en que tenga lugar su aplicación en el «Boletín Oficial del Estado».

Renta individual en España: 57.250 pesetas

MADRID, 22. (Cifra).— La renta nacional española creció un 11,9 por 100 en pesetas corrientes y un 6,1 por 100 en términos reales durante 1970, según el avance provisional realizado por el Instituto Nacional de Estadística.

La renta por habitante al finalizar el año era de 57.250 pesetas, con un aumento del 10,8 por 100 en pesetas corrientes sobre la de 1969, y un 5 por 100 en términos reales.

El producto interior bruto, en términos reales, creció 6,4 por 100, con un incremento

del 7,8 por 100 en el sector terciario, 6,5 por 100 en el secundario, y 1,1 por 100 en el primario.

La evolución de la población activa señala un descenso del 1,3 por 100 en el sector primario y aumentos del 2,1 por 100 en el secundario y del 2,3 por 100 en el terciario.

El sector agrario vio disminuida su población en 50.000 personas, mientras que el industrial y el de servicio aumentaron en 97 y 95 mil, respectivamente.

24 horas de España

- Bajó la presidencia del ministro secretario general del Movimiento, se reunió en el palacio del Consejo Nacional, su Comisión Permanente que estudió las diversas ponencias presentadas sobre planteamiento de las deliberaciones del Pleno.
- Ochenta y cuatro poblaciones del Noroeste de España continúan incomunicadas por teléfono a consecuencia del fuerte viento huracanado de estos días pasados que derribó varios postes.
- La Comisión de Leyes Fundamentales de las Cortes Españolas aprobó nueve artículos del Proyecto de Ley Sindical.
- La Comisión Ejecutiva del Consejo Nacional de Empresarios está estudiando la hora de apertura y cierre de los establecimientos de comercio.
- El Secretariado Nacional de Liturgia, en respuesta a las preguntas sobre la celebración de la fiesta de Santo Tomás de Aquino ha dicho que no ha introducido aún en las diócesis españolas ningún cambio de fechas en el santoral, por lo que dicha fiesta figura el día 7 de marzo.
- Mary Cooley, hija del famoso mago del corazón norteamericano está estudiando en España y dentro de unos meses actuará como secretaria de la Escuela Nacional del Tórax.
- Don José María Gutiérrez del Castillo ha sido nombrado director del Gabinete Técnico de la Delegación Nacional de Deportes.

CHOCOLATES Y CAFES



HERRANZ DE PEDRO

CARTELERA
CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

“No se compra el silencio” (4).
“El tiempo en sus manos” (2).
“Los invasores” (3-R).

CHOCOLATES
Coty
Distinguen
Telf. 212391 AVILA

TECNICO TV
Servicio Técnico para plaza y provincia
NECESITA IMPORTANTE FABRICA DE TELEVISION

SE REQUIERE:
— Amplia experiencia.
— Edad máxima, 45 años.
— Vehículo propio.

ENVIAR:
— “Curriculum vitae”, adjuntando foto al Apartado de Correos núm. 647. MADRID.



Mensaje del domingo

La palabra hecha Mesías

Los judíos estaban contentos imaginando que la intervención del Mesías señalaría el fin de sus sufrimientos. Imaginaban, incluso, una seguridad más maravillosa y paradisiaca que en el principio: desaparecería el sufrimiento y la muerte. —La palabra hecha Mesías demostraría su eficacia—. Pero Jesús realizó las cosas de un modo muy distinto al imaginado por los judíos. Sus palabras, lo mismo que su modo de actuar fueron desconcertantes: no ofrece la seguridad y el éxito al pueblo judío, sino que le exige, para su felicidad, el encuentro amistoso y fraternal con los otros pueblos. Esto no era confortable, pero es el único camino que hay para llegar a la casa del Padre.

Ejemplo de Jesús

Pero, para demostrar que no era inviable su predicación, Jesús dio vivo ejemplo de fidelidad a lo que predicaba haciéndose obediente hasta la muerte en cruz, por amor a todos los hombres.

Jesús obró como la Palabra personificada de Dios. La Palabra se hizo hombre para demostrar que no es necesario renunciar a la condición humana para amoldarse a las exigencias divinas; sino que hay que aceptarla y vivirla, a ejemplo de Cristo Liberador.

El verdadero camino para alcanzar la dignidad más alta y entrañable como hombres es el marcado por Jesús. Cualquier otro camino puede conducirnos a gozos personales, reducidos. Pero la condición humana encuentra su perfecta desenvolvura en la realizada amistad con todos los hombres. El amor no puede contentarse con círculos pequeños; tiende a expandir infinitamente su radio de acción.

Serenidad en un mundo violento

SERA posible hacer algo por los demás sin recurrir a violencias? Bien vale la pena analizar esta pregunta que con tanta frecuencia se hace hoy. Debe responderse, inmediatamente, que hay dos tipos de violencia: la violencia espontánea y la violencia calculada. Debe extenderse conmiseración al pobre cuyos sufrimientos estallan en violencia y bien sabe el cielo que en el fondo de esta rebeldía hay justicia. El otro tipo de violencia es filosófico, frío y calculado. La predica el acomodado a los acomodados; los estudiantes de bachillerato a los bachilleres. La violencia aquí es instrumento, estrategia y violencia en nombre de la violencia.

EN primer lugar, la violencia calculada está basada en la presunción de realización inmediata, que son siempre las palabras que acompañan a la bomba en manos del rebelde: "Lléveme a Cuba ahora mismo", o "Satisfagan estas demandas antes del jueves o quemaremos la universidad". El hombre violento quiere estar seguro de que disfrutará en el momento de los frutos de su odio. Hitler dio origen a la idea de que debía tener el mundo en sus manos durante el término de su vida. Cuando hay esta urgencia de cosa inmediata, lo que está en juego no son tanto los beneficios que se derivan de lo hecho como la satisfacción de haber dominado o conquistado a otro que se había considerado como "superior". Ciertos tipos de remedios para dolores de cabeza de los cuales mienten las menciones por televisión, calman el dolor por lo menos diez segundos antes que una marca distinta. "Alivia instantáneo", es el grito que se dirige a los que padecen de migraña; "demandas instantáneas" es lo que se presenta a rectores universitarios. Douglas Jerrod escribió una vez: "En este mundo la verdad puede esperar; está acostumbrado a ello". Pero la violencia no puede esperar; no está muy segura del mañana.

SI hay algo que demuestra que la violencia no puede triunfar, ese algo es la realización de que esta nave del espacio que es nuestra Tierra tiene bombas nucleares en sus escotillas. En el mismo instante en que los marineros de proa opriman el gatillo, los de popa harán lo mismo. Con mayor rapidez que el ecc, la violencia engendra con-

traviolencia. Gandhi expresó muy bien la inutilidad de todo: "La moral que legítimamente puede deducirse de la suprema tragedia de la bomba es que no podrá ser destruida con antibombas, tanto como la violencia no puede serlo por contraviolencias. El odio sólo puede vencerse con el amor". Una vez que consiente uno en el uso de la violencia debe consentir también que el adversario la use. Condenar la violencia revolucionaria es condenar un estado de violencia. La violencia es hombre hambriento; crece según se le alienta.

AL llegar aquí desviamos el énfasis. ¿Es la no violencia cristiana la solución? Es preciso comprender bien lo que quiere decir cristiano. Quiere decir seguidor de Cristo, quien El mismo rehusó todos los medios violentos de vindicación aun cuando se le instó a que los empleara, como hacer llover fuego desde el cielo o utilizar espadas en Getsemani. La verdad escueta, aunque perturbadora, acerca de la no violencia cristiana es que imparte sufrimientos al no violento, como si llevara a Cristo su cruz. Como muy bien escribió Simone Weil: "Quien no esgrima la espada perecerá en la cruz". Tal ausencia de violencia es absorción del mal y de abstinencia de represalias. Es como la paciente humillación de un padre o madre que soportan los insultos de un hijo alcohólico o adicto a las drogas. Mas la no violencia y el amor de los padres confían en ganarse de nuevo al delincuente.

EL poder de las lágrimas es la capacidad del hombre para permitir que el desbordamiento de odios y desafueros de otros penetre en su alma para transformarse aquí en amor y belleza. El Hombre Justo que asumió cargas y culpas y al final se ganó a sus ejecutores es el modelo de serenidad o no violencia, que es tan cristiano como raro. Un escritor italiano, Giulio Bevilacqua, habló del verdadero amor cristiano cuando comparó al Papa Juan con el Hombre Justo. "¿Qué ha hecho el Papa Juan para despertar tantas expresiones universales de amor y gratitud? En uno de los libros más notables de los tiempos modernos, un niño judío pregunta a su mayor qué tiene que hacer un hombre justo. El mayor, sin vacilar, le replica: "¿Le pides al Sol que haga algo? Se levanta, se pone y regocija tu alma". Esto es lo que

hizo el Papa Juan: nació, murió y regocijó nuestras almas". Tal vez alguien se sienta tentado a repetir acerca del Papa lo que André Schwarz-Bart ha escrito acerca de Cristo, "el heraldo magnífico del amor imposible".

LA palabra "amor" ha sido tan prostituida en esta era de carnalidad que son muy pocos los que comprenden la significación que tiene sobre el mal de otros. Raros son en el mundo los que tienen valor bastante para soportar la violencia hasta eventualmente vencerla con la unión del misterio de la reconciliación del hombre con Dios. Pero algo hay evidente: no hay justificación cristiana para la violencia. Las citas aisladas de las palabras del Hombre Justo que las pronunció no bastan para lavar las manos violentas. Sólo a la luz del sacrificio modelo puede el hombre inspirarse en la serenidad o no violencia. Viendo a Cristo crucificado, el centurión exclamó: "En verdad éste es el Hijo de Dios". Viendo a Juana de Arco quemándose en la hoguera, un soldado exclamó: "¡Hemos quemado a una santa!" El violento se trocó en no violento.

Fulton SHEEN.

Testamento espiritual de un pintor católico japonés

IMABARI (Japón).—Poco antes de su muerte, el pintor católico japonés, Pablo Tadayoshi Yamaoka, redactó el siguiente testamento espiritual: "Me voy llamado y guiado por la fe en Jesús. El es nuestro Padre y María nuestra Madre. Que todos lleguemos algún día no lejano al lado de Jesús y María para gozar de la vida eterna. Me es imposible contener el gozo que esa esperanza me infunde. No tengo preocupación alguna ante la muerte. No siento más que alegría y paz. Todo esto me lo da la gracia de Dios. Rogaré en el cielo por la felicidad espiritual de todos. Finalmente quiero manifestar mi gratitud a todos los que han ofrecido a Dios oraciones y sacrificios por mí".

Pablo Yamaoka tenía 44 años de edad y se había convertido al catolicismo en 1962. Su testamento espiritual adquiere especial relieve en un país que alcanza al año un promedio de 22.000 suicidios y 110.000 intentos de suicidio. Pablo Yamaoka deja esposa y tres hijos de corta edad, el menor de los cuales tiene un año. Se despidió de todos ellos diciendo: "Nos veremos en el cielo".

Sacar bien del mal

BRAZZAVILLE (Congo).—Un misionero que trabaja desde hace muchos años en la República Popular del Congo, el país más abiertamente filochino de Africa, ha confesado recientemente:

"Nuestras misiones han sufrido un duro golpe a causa de la nacionalización de las escuelas confesionales, confiscación de los edificios y supresión de los movimientos de Acción Católica. La actividad misionera, después de un periodo de desorientación, ha logrado adaptarse rápidamente a las circunstancias y renovarse según el espíritu del Concilio, gracias a un laicado numeroso y combativo... Animados por un grupo de seculares comprometidos, han surgido los únicos movimientos religiosos permitidos por el gobierno revolucionario del comandante Nguabi: Legión de María, Movimientos familiares, pre-seminario, etc."

"Nuestro trabajo es ahora más apostólico. Ha finalizado la era de las construcciones costosas y de las dificultades para procurar el salario a los maestros. Las comunidades locales se han comprometido a construir y mantener las capillas de la "brousse".

"Una vez más se ha demostrado que Dios sabe sacar bien aún del mal. Lástima que únicamente nos encontramos dos padres para atender a sesenta poblados con una población superior a los 23.000 habitantes, 5.400 de ellos católicos".

Ante la próxima jornada en Primera Regional

Tres partidos del máximo interés y de difícil pronóstico: Socuéllamos-Quintanar, Guadalajara-Pegaso y Boetticher-Segoviana

Leganés, Manchego, Toledo y Alcalá pueden regresar a sus bases con algún positivo

Es esta jornada muy difícil para hacer pronósticos que tengan muchas posibilidades de hacerse realidad en los resultados de más de la mitad de los encuentros que figuran en el calendario. Y esto da mayor interés a la ya interesantísima competición.

Esa lucha que va a mantenerse, o mucho nos equivocamos, hasta el final por lograr, entre los equipos más destacados, los dos puestos primeros en la clasificación, tiene en esta jornada tres o cuatro partidos que son si no decisivos, muy importantes: Uno de ellos es el Boetticher-Segoviana; otro, el Guadalajara-Pegaso y otro el Socuéllamos-Quintanar.

Sobre esto, y para aumentar aún el interés, están esos otros encuentros en que los equipos viajeros pueden superar a sus adversarios y entre los que tenemos que contar la visita del Manchego al Vallehermoso, la del Leganés al Orcasitas, la del Toledo a Aravaca y la del Alcalá a Almagro.

Y quedan otros tres partidos en que tampoco les será muy fácil el triunfo a los organizadores, pero que deben de ser de pronóstico casero: Avila-Femsa, Alcázar-Mejoreño y Acueducto-Aranjuez.

Contemos con que el tiempo deje que todos se jueguen y que no se produzcan más aplazamientos —ya hay cuatro partidos pendientes—.

Y vamos a dar nuestra opinión en relación con cada uno de los diez que, si el tiempo no le impide, habrán de disputarse:

Vallehermoso Cuatro Caminos-Manchego: El conjunto madrileño, fuerte en moral y muy mejorado en su juego, recibe nada menos que al temible Manchego, uno de los que más cuentan para el título de campeón. Si el Vallehermoso piensa que el empate del pasado domingo en Alcalá es prueba de su capacidad le pondrá muchas dificultades al Manchego; es su obligación si quiere sumar los puntos. Pero los de Ciudad Real intentan aumentar la cuenta de positivos en todos los campos y tienen equipo para conseguirlo. La goleada del domingo sobre el Acueducto —que dicen los periódicos manchegos que debió ser aún más fuerte— demuestra, una vez más, que sus «artilleros» son de mucho cuidado; ya han marcado cincuenta goles —una media de 2,5 por partido—. Un partido muy interesante, que puede demostrar el alza del Vallehermoso, y que dará algún positivo al Manchego.

Acueducto - Aranjuez: También será un partido muy complicado; el Acueducto es equipo con mucha moral y con mucha juventud, armas que dan victorias. También tiene juego, aún esto sea algo menos fuerte. El Aranjuez, hace tres domingos le vimos en buen equipo, no cabe duda de que merece mejor clasificación y la busca en todos los terrenos. El domingo perdió ante el Socuéllamos y llegará a Segovia dispuesto a borrar algún negativo. Pero esperamos que no le dejen conseguirlo los segovianos.

El Socuéllamos recibe en esta jornada al Quintanar y el encuentro promete fuerte lucha. Está muy bien el Quintanar, clasificado entre el grupo de los distinguidos, pero el Socuéllamos, fuerte dentro y fuera, con mucha moral, con ocho positivos —que le tienen a la espera de subir más de un lugar en la clasificación cuando menos se espere— tiene que dar, una vez más, su medida. Pronóstico: Triunfo socuellamino.

En San Antonio va a presentarse el Femsa; mirando a que el Avila venció en el campo de su adversario en la primera vuelta, hemos de pensar en una nueva victoria. Pero ya sabemos —también lo deben saber los jugadores— que para ganar hay que luchar tanto o más que el rival y jugar más. Esperemos que así sea y que el Femsa, que suele hacer cosas difíciles para luego fallar en otras más fáciles, salga de vacío de San Antonio.

Orcasitas - Leganés: Cuesta mucho trabajo salir de la cola de la clasificación cuando se afianza un equipo en ella. El Orcasitas es un equipo más que si tiene alguna fuerza en su campo —bien arropado por unos fieles seguidores— pero ahora recibe a uno de los aspirantes a todo lo mejor, el Leganés. Se tiene que notar la diferencia de doce puntos y puede sacar algún punto el visitante; claro que costándole trabajillo.

Alcázar - Mejoreño: Los de Alcázar de San Juan —que no están luciendo mucho que se diga— ganaron en la primera vuelta en Mejorada del Campo. Ahora también deben ganar, pero que no piensen en facilidades porque el Mejoreño, recuperados algunos de sus jugadores que, por diferentes causas, estaban separados del equipo, con algún refuerzo, según nos han informado, van a tratar de subir algún puesto —no creemos que los suficientes para librarse de lo peor—. El primer triunfo de la temporada, que se produjo el pasado domingo, servirá de mucho en esta empresa.

Guadalajara - Pegaso: El equipo alcarreño tiene 22 puntos, el Pegaso 26 y dos positivos más. Hemos visto a los dos equipos y los dos son fuertes. Tiene gran ventaja el Guadalajara porque en su campo le anima plenamente la afición y esto igualará las fuerzas porque nos parec bastante mejor el Pegaso. De todas formas tenemos que pensar en victoria de los Cedillo, Lavisier, etc. Pero tienen que trabajarla.

Boetticher - Segoviana: Los de Villaverde Alto se mantienen en lo alto de la clasificación; tiene 27 puntos y nueve positivos. Eso demuestra que son los mejores, pero han tenido demasiados tropiezos en su terreno lo que les ha quitado de ser campeones con tres meses de anticipación. Y ahora vamos a hablar de la Gimnástica Segoviana. Once partidos sin conocer la derrota han subido al equipo desde un lugar peligroso de la clasificación a otro que da esperanzas de ponerse a la altura del mejor situado. Y existe el antecedente de un triunfo en la Ciudad Lineal frente al Pegaso y en Leganés. Así, el partido será digno de presenciarse. Y debe ser favorable a los «ascensoristas».

Aravaca - Toledo: El equipo toledano no está fuerte, lo delatan sus diecisiete puntos, con tres negativos, pero aun es más flojo el Aravaca. Sus escasas fuerzas le han clavado en la cola de la clasificación y esto se ha agravado el pasado domingo en que relevó al Mejoreño del «farol rojo». Si el Toledo, que ha renovado algo su cuadro —concretamente el próximo domingo se dice que sacará ya un extremo que tenía la Cebrerena cedido por el Madrid y con la carta de libertad en el bolsillo— se lo propone, puede recuperar al menos el punto que cedió el anterior domingo al Almagro.

Almagro - Alcalá: El equipo almagreño no acierta a salir de los lugares bajos de la clasificación y el Alcalá tampoco acaba de remarcar en su juego, quebrando los pronósticos del comienzo de la temporada que le daban como uno de los mejores. Este partido debe ser de fuerzas igualadas y se presta a cualquiera de los tres resultados posibles. Si el Alcalá ganase iría acercándose a los de arriba.

J. GOAL

¿Dónde jugará la «Resi» el domingo?

Sí, ya sabemos que —de acuerdo con el calendario de la Segunda Regional, Grupo Primero— al equipo abulense le corresponde jugar en San Lorenzo de El Escorial. Pero el club ha recibido una carta, fechada el día 19, en la que el Manzanares C. F. comunica que el partido aplazado el pasado día tres, entre la «Resi» y el equipo manchego se jugará a las cuatro de la tarde del próximo domingo.

Guadalajara - Pegaso: Una confrontación entre dos grandes,

Ignacio Izaguirre, segundo de Ronnie Allen

«Reconozco que es un puesto sin relieve, pero me sirve para adquirir experiencia»

«Me encargo de la preparación física de los jugadores, y, a veces, también, de las funciones técnicas»

—Me encargo de la preparación física, de los jugadores, siguiendo los planes trazados por Ronnie Allen. También, en ocasiones, me ocupo de la función técnica. Atiendo el equipo en sus ausencias, por motivos de enfermedad, viajes, etc.

Así define su misión en el Atlético de Bilbao Ignacio Izaguirre, entrenador adjunto, con Ronnie Allen.

—¿Desde cuándo está usted en el equipo como... digamos co-entrenador con Mr. Allen?

—Oficialmente, desde la tercera o cuarta jornada. Yo continuaba en la plantilla de técnicos del Atlético de Bilbao desde la anterior temporada, en la que entrené al Bilbao Atlético.

—...Que por cierto, bajó a tercera— observamos.

—Sí. Fue una cuestión de mala suerte en los últimos encuentros de Liga y en la promoción contra el Villarreal. Pero el Bilbao hizo una campaña muy estimable y de sus filas salieron jugadores que han pasado al primer equipo, como Carlos, Roje II, Beitia y Ortuondo... Y Marro y Gómez, que están igualmente en disposición de pasar al Atlético de Bilbao de Primera. Al fin y al cabo, es la misión del

GANADEROS

Heno para ganadería de vacas cercas para consumirlo. Varias partidas. Santa Cruz del Valle (Avila). Teléfonos 7 y 2. Señor Mariano y en Madrid 4071274.

Arturo Gómez Jiménez

Médico odontólogo
Rayos X
Alemania, 4. — Avila
Teléfono 21 27 31
Esquina Reyes Católicos
C. S. 330

Bilbao Atlético: formar jugadores para el primer equipo.

CON PUSKAS EN EL ALAVÉS

Izaguirre fue con anterioridad entrenador del Alavés. El equipo bajó a Tercera. Pero Izaguirre advierte:

—He sido acusado de haber bajado al Alavés. Pero yo indiqué a la Directiva que no podía hacerme cargo del equipo por razones de mi trabajo en una empresa de Vitoria. Insistieron y acepté, pero pedí que se realizasen una serie de fichajes que garantizasen la permanencia del equipo en Segunda. Sin embargo, esos fichajes no se realizaron.

—¿Qué jugadores eran los que usted pretendía?

—Arroyo, al que el Atlético de Bilbao había dejado en libertad y que hoy está jugando en el Ferrol; Alcorta, que firmó por el Burgos; Duñabeitia, que fue al Zaragoza; Goldaraz, Quintana... El equipo, con su plantilla modesta, estaba condenado. Surgieron las lesiones de Baqué y Caito y las cosas fueron de mal en peor.

Izaguirre indica que en enero se hizo cargo del equipo Ferenc Puskas, que fue el responsable, desde entonces aunque él siguió como entrenador.

LOS METODOS DEL ATLETICO DE BILBAO

Dejamos a un lado el Alavés y volvemos al Atlético de Bilbao.

—¿No considera usted que su puesto es un puesto un poco gris, sin relieve?

—Sí, pero es el que me pertenece. Lo digo sin falsa humildad. Un entrenador necesita experiencia. Y pienso que yo puedo adquirirla en el Atlético de Bilbao, al lado de Ronnie Allen.

—¿Ha asimilado usted nuevos métodos de entrenamiento, con Mr. Allen?

—Sí, hemos ensayado métodos nuevos, sistemas modernos de juego... en fin, ya digo que es preciso adquirir experiencia. Y esto es algo que sólo se adquiere con el tiempo.

LA REESTRUCTURACION DE LOS «LEONES»

—¿Cómo ve usted al Atlético de Bilbao 1971?

—El equipo se está reestructurando. Ha asimilado los sistemas modernos de juego, muy apropiados a las características de la plantilla. Los chicos nuevos progresan a pasos agigantados. El equipo irá a más, no me cabe la menor duda.

—¿Estudia usted junto a Mr. Allen los sistemas de juego, las alineaciones, planteamientos de partidos...?

—Ronnie y yo hablamos, cambiamos impresiones... pero, naturalmente, él es quien lleva la batuta. Las decisiones son enteramente suyas.

—¿Están ustedes muy comprometidos?

—Estamos totalmente identificados.

—¿Cómo encuentra usted los equipos españoles de Primera División?

—Veo un juego parecido en todos los equipos. A raíz de los campeonatos del mundo, parece existir cierta desorientación.

—¿Hay alguno al que usted haya encontrado más fuerte que los demás?

—A mí me gustó el Barcelona, aunque cuando jugó contra nosotros en San Mamés era el primer partido de Liga. El Barcelona ha ido paso a paso, lento, pero seguro... Y ahí está en la cabeza de la tabla, con el Atlético de Madrid, otro equipo al que veo muy fuerte.

COLGO LAS BOTAS HACE NUEVE AÑOS, AL ROMPER SE UNA PIERNA

Ignacio Izaguirre Terreros tiene 37 años. Nació en Somorrostro (Vizcaya) el 12 de junio de 1933. Está casado y es padre de seis hijos. Como jugador perteneció al indauchu, Arenas de Guecho, At. de Bilbao, Baracaldo (cedido), Levante, Sestao y Alavés, por orden cronológico. Jugó en los puestos de interior y centro delantero. Colgó las botas hace nueve años, como consecuencia de una grave lesión (rotura de una pierna).

—Fue en un partido contra el Coruña, cuando yo jugaba en el Alavés. En un encontronazo von Veloso —recuerda Izaguirre.

Como entrenador, su historial es corto. Del Alavés pasó al Atlético de Bilbao, en el que cumple su segunda temporada. En la actualidad, es el entrenador adjunto de Ronnie Allen. Un puesto gris, oscuro, pero que puede servirle de trampolín para realizar en un futuro próximo un buen fichaje.

Joaquín Benito

EUROPA PRESS

LA REGLA DE ORO DEL CONDUCTOR DICE: CIRCULE POR LA DERRECHA.

El ministro egipcio de Asuntos Exteriores acusa a Israel de obstaculizar las conversaciones Jarring

EL CAIRO, 22. (Efe-Upi).— El ministro egipcio de Asuntos Exteriores, Mahmud Riad, afirmó ayer que el mediador de las Naciones Unidas, Gun-

nar Jarring, no ha logrado ningún progreso en sus esfuerzos por la solución pacífica de Oriente Medio debido al obstruccionismo israelí.

El ministro manifestó en una rueda de Prensa «que la falta de progreso en las conversaciones Jarring se debe a Israel, cuya política consiste en obstaculizar el cumplimiento de la resolución del Consejo de Seguridad (del 22 de noviembre de 1967) y en negarse a abandonar los territorios árabes ocupados. La política israelí permanece inalterada en sus propósitos de expansión y de anexión de los territorios árabes».

También en afirmación suya, la República Árabe Unida ha solicitado de los miembros del Consejo de Seguridad que «asuman sus responsabilidades y ayuden al embajador Jarring en sus esfuerzos por llevar a la práctica la resolución del Consejo».

Riad hizo estas manifestaciones a raíz de que el embajador egipcio en las Naciones Unidas, Hohamed Hassan el Zavyat, diera a conocer en Nueva York una síntesis de las exigencias mínimas que Egipto presenta como condición para la paz en Oriente Medio.

Crédito de 200 millones de dólares al Estado español

MADRID.—En el Ministerio de Hacienda, tuvo lugar ayer la firma del crédito de 200 millones de dólares de un importante grupo de banco extranjero al Estado español, del cual se hizo eco la Prensa española y extranjera hace unas semanas, cuando quedaron ultimadas las negociaciones.

Firmaron el acuerdo el ministro de Hacienda, señor Monreal Luque, y los representantes de los bancos que forman el consorcio, entre los que se encuentran importantes instituciones bancarias occidentales, encabezadas por el National City Bank, Manufacturer Hannover, Chase Manhattan Bank, Morgan Guarantee Trust y Bank of America.

Por no poderlo atender

Se traspasa

local comercial, sitio muy céntrico. Razón: Teléfonos 212310 y 212982.

Roma de siempre

VISITA DEL EMBAJADOR BRITANICO AL PRESIDENTE DE LAS CORTES

MADRID, 22. (Cifra).— El embajador de Gran Bretaña en Madrid, sir John Russell, ha visitado esta mañana en su despacho oficial al presidente de las Cortes Españolas. El embajador británico sostuvo una cordial entrevista con el señor Rodríguez Valcárcel, informan fuentes oficiales.

Otro secuestro aéreo: AVION ETIOPE DESVIA DO HACIA JARTUM

ADDIS ABEBA. (Etiopía), 22. (Efe-Reuters).—Un avión de las Líneas Aéreas Etiopias ha sido desviado hoy hacia Jartum mientras efectuaba un vuelo en el interior del país, informa un portavoz de la compañía.

A bordo del aparato viajaban 20 pasajeros, algunos de los cuales eran, al parecer, turistas norteamericanos.

LA GRAN CRUZ DE SAN RAIMUNDO DE PEÑAFORT AL MINISTRO DE JUSTICIA

MADRID, 22. (Cifra).— En atención a los méritos que concurren en la persona del ministro de Justicia, Antonio María de Oriol y Urquijo, el jefe del Estado ha tenido a bien concederle la Gran Cruz de la Orden de San Raimun-

do de Peñafort, según comunica a cifra un portavoz del citado departamento ministerial.

CONDECORACION CONGOLENA AL DOCTOR ESPAÑOL SANZ GADEA

KISANGANI. (Congo-Kinshasa), 22. (Efe).— El Dr. español Joaquín Sanz Gadea, médico de la Organización Mundial de la Salud (OMS), destinado en el Congo, ha sido galardonado por el Gobierno del Presidente Joseph Mobutu con la máxima condecoración del estado congoleño, la Orden del Leopardo.

«El doctor Sanz Gadea —recuerda a este respecto un periódico de esta ciudad— se distinguió por su valentía en los acontecimientos que vistieron de luto este país, no hace mucho tiempo. Se le vió dar lo mejor de sí mismo por salvar la vida de muchos niños.

En este artículo, el diario «Le Renouveau», de Kisangani, hace alusión a la intervención del doctor español Sanz Gadea con motivo de haber alcanzado su máxima intensidad en el Congo la enfermedad «Kwashorkor» causada por la subalimentación, consiguiendo de España importantes envíos de víveres y medicamentos para ayudar a la población congoleña de esta provincia oriental.

SUCESOS

Un matrimonio muerto por emanaciones de un brasero en Las Navas del Marqués

Un matrimonio sexagenario falleció en su domicilio, en Las Navas del Marqués, debido a las emanaciones del gas de un brasero. Don Francisco Alonso González y doña María Martín Borro, encargados de una gasolinera de aquella localidad abulense, no salieron en la mañana de ayer, a

la hora acostumbrada, para atender a sus clientes, los cuales dieron aviso a la Guardia Civil. Forzada la puerta de su casa, aparecieron los cadáveres de ambos en la cama. Al parecer la muerte se debió, como queda dicho, a las emanaciones de gas de un brasero que tenían en la habitación.

No hay aún decisión del jurado en el caso Manson

Pero uno de los fiscales espera un veredicto de asesinato en primer grado

LOS ANGELES, 22.—El jurado que delibera aquí sobre el caso Tate tampoco alcanzó ayer ninguna decisión en el sexto día de reuniones secretas.

El grupo de doce personas continuará sus discusiones hoy viernes.

Charles Manson —quien con tres mujeres está acusado de asesinar a la actriz Sharon Tate y al matrimonio Labianca— dijo ayer en su celda «que era solo lo que la sociedad había hecho de él».

El jurado recibió el caso el viernes pasado con 20.000 páginas adjuntas. A principios de semana solicitó permiso al juez para visitar las casas donde ocurrieron los crímenes, pero el magistrado no lo concedió.

Vicente Bugliosi, uno de los fiscales dijo ayer en Los Angeles «que el jurado estaba repasando la masiva evidencia del caso y que esperaba que devolviera un veredicto de asesinato en primer grado contra Manson y las tres mujeres». (Efe).

La policía de Nueva York llevará motocicletas españolas

BILBAO, 22. (Cifra).— Mil motocicletas marca «Lambretta» de fabricación eibarresa, van a ser adquiridas para uso de la policía municipal de Nueva York, según informa hoy «El Correo Español». El Pueblo Vasco.

Se encuentran en la vecina villa eibarresa los señores Gersten, Fiore y Maloney, pertenecientes a la policía municipal neoyorkina, quienes llegaron ayer por vía aérea.

«Anteriormente —han manifestado—, la policía de Nueva York adquirió motocicletas «Lambretta» de origen italiano, pero enterados de la mejor calidad de las fabricadas en Eibar, hemos decidido realizar su adquisición».

«En abril —han agregado— nos llevaremos doscientas motocicletas, en julio trescientas y a fin de año, otras quinientas. Si dan el buen resultado

que deseamos, en 1972 compraremos otro millar».

Estas motocicletas serán utilizadas para regular el tránsito rodado y los desplazamientos que exijan una mayor rapidez. El señor Gersten, policía de poco más de treinta años de edad, es comisionado de compras y tiene, además, a sus órdenes setecientos hombres, de los treinta y cinco mil que vigilan la ciudad de Nueva York.

Estos comisionados visitarán hoy diversas fábricas eibarresas y después emprenderán viaje de regreso a Nueva York, vía Londres.

Trágica muerte del deportista español, Solanes, en Italia

CERVINA, Aosta (Italia).— Cuando se encontraba realizando unos entrenamientos, en esta localidad, para los campeonatos del mundo de «bobs», encontró la muerte el deportista español Luis López Solanes. El «bobs» que ocupaba con su compañero de equipo, don Eugenio Baturone Rivas, sufrió heridas gra-

visimas. ne Rivas, sufrió un despiste en una peligrosísima curva cuando iba a una velocidad de 130 kilómetros por hora y se salió de la pista. López Solanes perdió la vida cuando era trasladado a un hospital. Su compañero, Baturone Rivas, sufrió heridas gra-

AGENTE COMERCIAL

para plaza y provincia

NECESITA IMPORTANTE FABRICA DE TELEVISION

SE REQUIERE:

- Amplia introducción ramo electrodomésticos.
- Edad máxima, 45 años.
- Experiencia en venta.
- Vehículo propio.

SE OFRECE:

- Promoción de ventas.
- Ingresos fijos, comisiones y dietas.

ENVIAR «currículum vitae» adjuntando foto, a: MADRID, Apartado de Correos núm. 647

Posible solución del problema laboral en «Euraton-Ibérica»

PAMPLONA, 22. (Cifra).— Las últimas impresiones en relación con el problema laboral en la empresa «Euraton-Ibérica», son más optimistas, ya que al parecer se ha iniciado el planteamiento del procedimiento para hallar una solución al conflicto.

Como ya se informó, el conflicto dió comienzo el día 8 del presente mes al ser despedidos varios cientos de trabajadores del total de una plantilla de seiscientos ochenta.



Los Caballeros Dan más X menos



—Debería estar contento. Nosotros robamos los coches en Madrid y los abandonamos en el campo. Eso descongestiona la circulación...

SABADO y DOMINGO GRANDES BAILES CON UN GRAN CONJUNTO

Bar-Club Los Caballeros

Diviértase en un ambiente distinguido

EL DIARIO DE AVILA

AÑO LXXIII - Número 22.947

E. C. Pío XII, S. A.

Director: Juan Grande Martín. Redacción, Administración y Teléfonos: Plaza de Santa Teresa, 18. Teléfonos, 21 26 40 - 41 - 42.